



शंकाको घेरामा अख्तियार प्रमुख

नक्कली भुटानी शरणार्थी प्रकरणमा मुख्य योजनाकारका रूपमा पक्राउ परेका पूर्वगृहमन्त्री रामबहादुर थापा बादलका सुरक्षा सल्लाहकार इन्द्रजित राईले बयानमा अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान अयोगका प्रमुख प्रेम कुमार राईको नाम लिएका छन्।

दिवाकर अधिकारी/मध्याह्न
काठमाडौं, ९ वैशाख।

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान अयोगका प्रमुख प्रेम कुमार राई पनि नक्कली भुटानी शरणार्थी प्रकरणको शंकाको घेरामा परेका छन्। कारण - नक्कली भुटानी शरणार्थी प्रकरणमा मुख्य योजनाकारका रूपमा पक्राउ परेका पूर्व गृहमन्त्री रामबहादुर थापा बादलका सुरक्षा सल्लाहकार इन्द्रजित राईले अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान अयोगका प्रमुख प्रेम कुमार राईको नाम लिएका छन्।

नेपाली नागरिकलाई भुटानी शरणार्थी बनाई अमेरिका लैजान भन्दै करोडौं असुलउपर गर्ने गिरोहमा संलग्न रहेको भन्दै उनको नाम लिइएपछि उनी शंकाको घेरामा परेका हुन्।

इन्द्रजितले बयानका क्रममा अख्तियार प्रमुख राईको नाम लिएका हुन्। सोही प्रकरण संलग्नता भएको आरोपमा तत्कालीन उर्जामन्त्री तथा नेकपा एमालेका सचिव टोपबहादुर रायमाफ्री र उनका छोरा सन्दीपविरुद्ध अनुसन्धान प्रतिवेदन तयार भएर सरकारी बिकलको कार्यालय पुगेको छ।

गिरोहका नाइके मानिएका केशव दुलाल, सानु भण्डारी र टेक गुरुङलाई १२ चैतमै प्रहरीले पक्राउ गरेर अनुसन्धान गरिरहेको थियो। केशव दुलाल २०६६ सालमा काँग्रेस नेतृ सुजाता कोइराला उपप्रधान तथा परराष्ट्रमन्त्री बन्दा उनका स्वकीय सचिव थिए।

उक्त गिरोहले आठ सय भन्दा धेरै नेपालीलाई नक्कली भुटानी शरणार्थी बनाएर अमेरिका पठाइदिने भन्दै करोडौं रकम उठाएको प्रहरीको अनुसन्धानबाट खुलेको छ। यस प्रकरण अनुसन्धानका क्रममा अन्य सरकारी कर्मचारी र



नेताहरुमाथि समेत अनुसन्धान हुन सक्ने गरी प्रहरीले प्रतिवेदन सरकारी बिकलको कार्यालयमा बुझाएको छ। त्यस आधारमा दोस्रो चरणमा पनि अनुसन्धान भए बयानमा नाम लिएकाहरूसँग प्रहरीले परामर्श लिने वा सोधपूछ गर्न सक्छ।

आफुलाई पनि नक्कली भुटानी प्रकरणमा जोड्ने गरी बयान दिइएपछि अख्तियार प्रमुख राईले यसअघि नै कानून ब्यवसायीहरूसँग समेत परामर्श लिएको बताइन्छ। कतिपयले निरन्तर प्रश्न उठाउन थालेपछि राई पनि निरन्तर कानुनी परामर्शमा जुटेका छन्।

राई २०७४ चैत २६ गतेदेखि २०७६ माघ २० गतेसम्म गृह मन्त्रालयका सचिव थिए। नेपाली नागरिकलाई सोही वेलादेखि नक्कली भुटानी शरणार्थी बनाउन थालिएको विषय चर्चामा आएपछि राई भस्किएका हुन्। सोही कारण उनले कानून ब्यवसायीसँग परामर्श लिन थालेको स्रोतको दावी छ।

उनका समकालीन उच्च सरकारी अधिकारीहरूका अनुसार राई आफैमा पनि विवादित पृष्ठभूमिका हुन्। उनी अख्तियार प्रमुख हुनुअगाडि अख्तियारले नेपाल आयल निगमको पेट्रोलियम भण्डारणका निमित्त जग्गा किन्दा भएको घोटाला प्रकरणको फाइल बन्द गरेको थियो।

राई तत्कालीन प्रधानमन्त्री केपी ओलीका विश्वासपात्र मानिन्थे। अख्तियारको प्रमुखमा राईको नियुक्ति हुने निधो भएपछि अघिल्ला प्रमुख आयुक्त नवीन घिमिरेले घोटालाका फाइल बन्द गर्ने निर्णय गराएको आरोप समेत लाग्ने गरेको छ।

०७२ वैशाखको भूकम्पलगत्तै भारतले गरेको नाकाबन्दीका कारण देशभर रहेको >>> पृष्ठ २ मा

■ केशव दुलालको बयान 'केपी ओलीका प्रमुख स्वकीय सचिवलाई एक करोड दिए'

नक्कली शरणार्थी प्रकरणमा संलग्न रहेको आरोप लागेका केशव दुलालको नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीका प्रमुख स्वकीय सचिवलाई प्रधानमन्त्री निवास बालुवाटारमै पुगेर १ करोड दिएको बयान दिएका छन्।

स्रोतले मध्याह्नलाई उपलब्ध गराएको आरोपीहरूको बयानमा दुलालले भनेका छन्, 'तत्कालीन गृहसचिव प्रेमकुमार राईले डा. इन्द्रजित राईलाई गृह मन्त्रालयको सचिवको कार्यक्षमता बोलाई मिति २०७६ साल असार महिनामा ३ करोड नगद

बुझी लिएको, तत्कालीन प्रधानमन्त्री केपी ओलीका प्रमुख स्वकीय सचिव राजेश बजाचार्यले प्रधानमन्त्री क्वार्टर बालुवाटारमा ऊर्जामन्त्री टोपबहादुर रायमाफ्रीका प्रमुख स्वकीय सचिव लिला जिर्सीमाफत मलाई बोलाई २०७६ साल असोजमा १ करोड नगदै बुझी लिएको।'

नेपाली नागरिकलाई नक्कली भुटानी शरणार्थी बनाई अमेरिका पठाएर ठगी गरेको प्रकरणमा पक्राउ परेका दुलालले जिल्ला प्रहरी परिसर काठमाडौंका प्रहरी अधिकारीसँगको बयानमा >>> पृष्ठ २ मा

इन्द्रजित, सानु भण्डारी र दुलालबीच लेनदेन विवाद

नक्कली शरणार्थी बनाएर नेपालीलाई अमेरिका पठाउने प्रयास गर्दा लेनदेन विवादमा गृह मन्त्रालयभित्रै भगडा परेको बयान पूर्वउपप्रधानमन्त्री एवं एमाले सांसद टोपबहादुर रायमाफ्रीले दिएका छन्। प्रकरणमा संलग्नहरूबीचको लेनदेनका क्रममा गृह मन्त्रालयभित्रै विवाद भएको दावी गरेको बयान सरकारी बिकलको कार्यालय पुगेको छ। 'कामविशेषले गृह मन्त्रालय गएको बखत स्वकीय सचिवको कार्यालयमा बसिरहेको अवस्थामा इन्द्रजित राईको कार्यक्षमता छलफल हुँदा ठूलो स्वरमा आवाज आएको हुँदा म पनि कार्यक्षमता छिरेँ, १६ पुस २०७७ को घटना भन्दै उनले भनेका छन्, 'त्यहाँ जाँदा इन्द्रजित राई, सानु भण्डारी र केशवप्रसाद दुलालबीच लेनदेन सम्बन्धी विवाद भएको सुनेको हुँ।'

उनले केवल पौने घण्टामा घुमेर आउन सकिन्छ भनेकाले आफू केशव दुलाल र सानु भण्डारीसँग हेलिकप्टरमा गोसाईकुण्ड घुम्न गएको उल्लेख गरेका छन्।

१६ जनालाई थप २ दिन हिरासतमा राख्न अनुमति

जिल्ला अदालत काठमाडौंले नक्कली भुटानी शरणार्थी प्रकरणमा पक्राउ परेका १६ जनालाई थप दुई दिन हिरासतमा राख्न प्रहरीलाई अनुमति दिएको छ।

जिल्ला प्रहरी परिसर काठमाडौंका प्रहरी उपरीक्षक सीताराम रिजालका अनुसार म्यादा थपका लागि अदालतमा पेश गरिएकोमा अदालतले थप दुई दिन हिरासतमा राख्न अनुमति दिएको हो।

थपिएको दुई दिनको म्यादाभित्रमा अब जिल्ला सरकारी बिकलको कार्यालयले अदालतमा अभियोजन दर्ता गर्नुपर्छ। शरणार्थी प्रकरणमा प्रहरीले पूर्वमन्त्री र बहालवाला सचिवसहित १६ जनालाई पक्राउ गरेको छ।

उक्त घटनामा पूर्वउपप्रधानमन्त्री टोपबहादुर रायमाफ्री, पूर्वगृहमन्त्री बालकृष्ण खाण, निलम्बित सचिव पूर्व गृहसचिव टेकनारायण पाण्डे, पूर्वगृहमन्त्री रामबहादुर थापाका सुरक्षा सल्लाहकार इन्द्रजित राईलाई विभिन्न मितिमा पक्राउ गरी हिरासतमा राखेको छ। पक्राउ पर्नेमा भुटानी शरणार्थी नेता टेकनाथ रिजाल, नेपाल हज समितिका अध्यक्ष शमशेर मियाँ, पूर्वसमासद आडटावा शेर्पा, तत्कालीन गृहमन्त्री खाणका स्वकीय सचिव नरेन्द्र केसी, टोपबहादुर रायमाफ्रीका छोरा सन्दीपसहित केशव दुलाल, सानु भण्डारी, सन्देश शर्मा, सागर राई, टंक गुरुङ, गोविन्द चौधरी र रामशरण >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विधोष

गन्तव्य मुलुकमा देखिएको मन्दीले व्यवसायीमाथि दबाव बढाउँदै

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, ९ जेठ

नेपाली कामदार वैदेशिक रोजगारमा जाने मुलुकहरूमा आर्थिक गतिविधि सुस्त देखिएपछि वैदेशिक रोजगार व्यवसायीमाथि आफूले पठाएका कामदार व्यवस्थापन गर्ने दबाव बढ्न थालेको छ। नेपाली कामदारका प्रमुख गन्तव्य मुलुक मलेसिया, कतार र साउदी अरबियामा आर्थिक गतिविधि सुस्त हुँदा ओभरटाइमको अपेक्षा राख्ने नेपाली कामदारहरूले नियमित ८ घण्टाको काम पनि नपाउने अवस्था देखिएको व्यवसायीहरू बताउँछन्।

यू.ई.मा बाइक राइडरमा गएका कामदारले लाइसेन्स बनाउन नसक्ने र लाइसेन्स बनाउन सक्नेहरूले पनि जीपीएस सिस्टमबाट तोकिएको समयमा डेलिभरी दिन नसक्दा काम छोडेर फर्किनेको संख्या बढेको छ। बाइक राइडर र ड्राइभरको काममा कामदार पठाएका म्यानपावर व्यवसायी कतिवेला कामदार फर्काउन पर्ने हो भन्ने तनावमा देखिन्छन्।

वैदेशिक रोजगार व्यवसायी तथा वैदेशिक रोजगारीमा जाने कामदारहरूको समस्या सहजीकरण गर्न नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघद्वारा गठित समितिका संयोजक कर्ण कटुवाल विभिन्न बहानामा स्वदेश फर्किने

र वैदेशिक रोजगारको प्रक्रियामा शुरूवातदेखि भएको सबै खर्च व्यवसायीबाट असुली गराउन अस्वभाविकरूपमा दबाव दिने प्रवृत्ति बढेको बताउँछन्।

विदेशमा कामदारले नेपालमा भनेअनुसारको ओभरटाइमको काम नपाएपछि वैदेशिक रोजगारमा जाने कामदार र शुरूमा सम्पर्कमा रहने ऐजेन्टबीच भगडा हुने र उक्त भगडालाई तह-तह हुँदै विभाग ल्याएर अन्तिममा म्यानपावर कम्पनीलाई

समस्यामा पार्ने गरिएको संयोजक कटुवालले बताए।

संघ कार्यसमितिले वैदेशिक रोजगार विभागमा आउने समस्याको समाधानका लागि गत माघ २८ गते संघका सचिव कटुवालको संयोजकत्वमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगर समन्वय समिति गठन गरेको थियो। समिति संयोजक कटुवालले वैशाख मसान्तसम्म संघको मेलमिलाप समितिमा १ सय २३ >>> पृष्ठ २ मा

नयाँ म्यानपावर दर्ता रोकिएको छैन : विभाग

काठमाडौं- वैदेशिक रोजगार विभागले नयाँ म्यानपावर कम्पनीको इजाजतपत्र स्थगन नगरिएको बताएको छ। मध्याह्न दैनिकको मंगलवारको अंकमा 'विभागद्वारा नयाँ म्यानपावर दर्ता प्रक्रिया स्थगन' शीर्षकमा समाचार सार्वजनिक भएको थियो। उक्त समाचारप्रति विभागको गम्भीर ध्यानाकर्षण भएको भन्दै विभागका अधिकृत प्रदीपकुमार ढकालले विज्ञप्ति जारी गरी भ्रममा नपर्न आग्रह गरेका छन्।

विभागका निर्देशक एवं सूचना

अधिकारी गुरुदत्त सुवेदीलाई उद्धृत गर्दै सार्वजनिक मध्याह्न दैनिकको उक्त समाचारमा वैदेशिक रोजगार ऐन र नियमावलीमा म्यानपावर इजाजतपत्र नवीकरण गर्न अनिवार्यरूपमा वार्षिक एक सय जना कामदार वैदेशिक रोजगारीमा पठाउन श्रम स्वीकृति लिएको हुनुपर्ने व्यवस्था भएको अवस्थामा जेठको पहिलो हप्ता लाइसेन्स लिने व्यवसायीले असार मसान्तसम्ममा सय जना कामदार पठाउने सम्भावना नदेखिएकाले नयाँ लाइसेन्स रोकिएको उल्लेख थियो।

संसदमा कर्मकाण्डी छलफल

संघीय संसद सचिवालयका अनुसार ५९ सदस्यीय राष्ट्रिय सभामा सरकारको नीति तथा कार्यक्रममाथि ४४ जना सांसदले बोले। २७५ सदस्यीय प्रतिनिधि सभामा मंगलबारसम्म १३२ जनाले धारणा राखे।



कर्णकाण्डमा साभेल अघका छैजौं भन्ने सबैलाई लागेको छ। फुलस्टप र कमा पनि सरकारले जवाहिसठम परिवर्तन नहुने हो कि भन्ने छ।

■ डा. स्वर्णिम वाग्ले सांसद, रास्वपा

मुकुन्द लामिछाने/मध्याह्न
काठमाडौं, ९ वैशाख।

राष्ट्रिय सभाबाट सरकारको आगामी आर्थिक वर्षको नीति तथा कार्यक्रम पारित भएको छ। जेठ ५ गते राष्ट्रपति रामचन्द्र पौडेलले संघीय संसदको संयुक्त बैठकमा सरकारको नीति तथा कार्यक्रम प्रस्तुत गरेका थिए। जसलाई राष्ट्रिय सभाको मंगलबारको बैठकले बहुमतले पारित गरेको हो। प्रतिनिधिसभामा भने नीति तथा कार्यक्रममाथि



छलफल जारी छ।

संघीय संसद सचिवालयका अनुसार ५९ सदस्यीय राष्ट्रिय सभामा सरकारको नीति तथा कार्यक्रममाथि ४४ जना सांसदले बोले। २७५ सदस्यीय प्रतिनिधिसभामा मंगलबारसम्म १३२ जना सांसदले नीति तथा कार्यक्रममाथि बोले। नीति तथा कार्यक्रममाथिको छलफल कस्तो रथ्यो त ? राष्ट्रियसभाका अध्यक्ष गणेशप्रसाद तिमिल्सिनाको जवाफ छ, - सरकारको नीति तथा कार्यक्रममाथि

संघीय संसदा हुने छलफल कर्मकाण्डी जस्तो भयो।

स्विकर फोरम र एमसिडिएफको संयुक्त आयोजनामा बुधवार राजधानीमा आयोजित कार्यक्रममा उनले यस्तो बताएका हुन्। उनले भनेका छन्, 'संसदमा नेपाल सरकारको नीति तथा कार्यक्रममाथि छलफल जारी छ, यस क्रममा कतिपय समेटनुपर्ने सुझाव पनि आएका हुन्छन् तर त्यसमा केही हुँदैन, छलफल मात्र हुन्छ।' >>> पृष्ठ २ मा

सरकारले विश्व बैंकबाट १५ अर्ब ८० करोड ऋण लिने



मध्याह्निक संवाददाता काठमाडौं, ९ जेठ

सरकारले विश्व बैंकबाट १५ अर्ब ८० करोड रुपैयाँ ऋण लिने भएको छ। मंगलबार बसेको मन्त्रिपरिषद् बैठकले विश्व बैंकबाट १२ करोड अमेरिकी डलर (१५ अर्ब ८० करोड रुपैयाँ) अमेरिकी डलर ऋण सहयता स्वीकार गर्ने निर्णय गरेको हो। सरकारले उक्त ऋण विद्यालय क्षेत्र रूपान्तरण कार्यक्रमका लागि लिन

लागेको हो। यसैगरी अर्धेले पेस गरेको भन्सार महसुल विधेयकका लागि सैद्धान्तिक स्वीकृति गर्ने, परराष्ट्र मामिला अध्ययन प्रतिष्ठान विकास समिति गठन तेश्रो सशोधन आदेश २०८० स्वीकृत गर्ने निर्णय मन्त्रिपरिषद् बैठकले गरेको सरकारका प्रवक्ता रेखा शर्माको जानकारी दिइन्। यसैबीच सरकारले 'अनिवार्य' तथा निःशुल्क शिक्षा ऐन, २०७५' प्रमाणीकरण

भएको मितिलाई आधारमानी अवदेखि हरेक असोज २ गते राष्ट्रिय शिक्षा दिवस मनाउने भएको छ। मन्त्रिपरिषद्को मंगलबारको बैठकले सो निर्णय गरेको हो। शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालयका प्रवक्ता दीपक शर्माको जानकारी अनुसार मितिलाई आधारभूत तहसम्म निःशुल्क र अनिवार्य शिक्षा दिनुका लागि राज्यको दायित्व भएको सन्दर्भमा त्यससम्बन्धी विधेयक प्रमाणीकरण

भएको मितिमा राष्ट्रिय शिक्षा दिवस मनाउन उपयुक्त हुने प्रस्ताव मन्त्रिपरिषदा पठाइएको बताए। संघीय संसदको दुवै सदनबाट पारित सो विधेयक तत्कालीन राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले २०७५ असोज २ गते प्रमाणीकरण गरेकी थिइन्। विसं २०२१ देखि शिक्षाको उज्यालो घामबाट कोही पनि बाँच्न नहुन नपर्ने भन्ने आदर्श वाक्यका साथ शुरू भएको राष्ट्रिय शिक्षा दिवस गणतन्त्र स्थापनापछि हरेक अन्तर्राष्ट्रिय साक्षरता दिवस (सेप्टेम्बर ८) कै दिन मनाउन थालिएकोमा २०७५ सालदेखि दुई दिवसलाई अलगअलगरूपमा मनाउने निर्णय भए पनि राष्ट्रिय दिवसको मिति निर्धारण हुन सकेको थिएन। राष्ट्रिय दिवसको नयाँ मिति निर्धारणको निर्णय मन्त्रिपरिषद्बाट प्राप्त भएपछि विभिन्न विश्वविद्यालयबाट विद्यार्थी उपाधि प्राप्त गर्ने र स्नातकोत्तर, स्नातक तहमा सर्वाङ्कण हुने विद्यार्थीलाई पुरस्कार, राष्ट्रिय र प्रादेशिकरूपमा उत्कृष्ट विद्यालयलाई शिल्ड, ध्वजा र नगद पुरस्कार तथा शिक्षासेवी पुरस्कार दिनेलागायत कार्यक्रमको तयारीमा मन्त्रालय लाग्ने प्रवक्ता शर्माको बताए।

मधेश प्रदेशमा जिम्मेवारी हेरफेरसहित मन्त्रिपरिषद् पुनर्गठन

जनकपुरधाम/मस- मधेश प्रदेश सरकारमा नेपाली कांग्रेस र नेकपा (एकीकृत समाजवादी) सहभागी भएपछि मन्त्रिपरिषद्को जिम्मेवारी हेरफेरसहित मन्त्रिपरिषद् पुनर्गठन गरिएको छ। मुख्यमन्त्री संजयकुमार यादवको सिफारिसमा प्रदेश प्रमुख हरिशंकर मिश्रले मन्त्रीहरूको जिम्मेवारी हेरफेरसहित मन्त्रिपरिषद् पुनर्गठन गरेका हुन्। पुनर्गठित मन्त्रिपरिषदमा मुख्यमन्त्री यादवलाई गृह, सञ्चार तथा कानून, वन तथा वातावरण र श्रम तथा यातायात मन्त्रीको समेत जिम्मेवारी दिइएको छ। त्यसैगरी कृषाप्रसाद यादव भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय, सञ्जयकुमार यादव अर्थ मन्त्रालय, महेशप्रसाद यादव शिक्षा तथा समाज कल्याण मन्त्रालय, गोविन्दबहादुर चौपाने भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय, बन्तकुमार कुसवाहा मन्त्री विनाविभागीय, सुरिताकुमारी साह मन्त्री विनाविभागीय, वीरेन्द्रप्रसाद सिंह स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय,



सिंगासन सा कलवार ऊर्जा, सिंचाइ तथा खानेपानी मन्त्रालय, सुनिता यादवलाई उद्योग, वाणिज्य तथा पर्यटन मन्त्रालयको जिम्मेवारी तोकिएको छ। त्यस्तै शोख अबुल कलाम आजाद र सञ्जयकुमार यादवलाई विनाविभागीय राज्यमन्त्रीहरूमा र रहबर अन्सारीलाई उद्योग, वाणिज्य तथा पर्यटन मन्त्रालयमा राज्यमन्त्रीको जिम्मेवारी दिइएको प्रदेश प्रमुखको कार्यालयबाट जारी विज्ञापनमा जनाइएको छ। यसैबीच मुख्यमन्त्री सरोजकुमार यादवले केन्द्रीय

सत्ता गठबन्धनका सबै दलहरूसँग छलफल जारी रहेकाले नमिलेका कुराहरु मिलाएर एक हप्ताभित्र सरकारले पूर्णता पाउने बताए। श प थ ग, ह ण ण प ि छ सञ्चारकर्मीसँग मुख्यमन्त्री यादवले सत्ता गठबन्धनका शीर्ष नेताबीचको सहमतिअनुसार हाल कांग्रेस र एकीकृत समाजवादीलाई सरकारमा सहभागी गराइएको, लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी (लोसपा) र विनाविभागीय मन्त्रीहरूको जिम्मेवारीका विषयमा सबै दलसँगको छलफलपछि दुंगोमा पुगिने जानकारी दिए।

अलंकार-पदकबाट नेपाली सेनाका अधिकृत विभूषित

काठमाडौं/मस- असोज ३ गते संविधान दिवसको अवसरमा घोषणा भएको विभूषण (अलंकार/पदक) वाट मंगलबार सम्बन्धित अधिकृत, पदिक तथा अन्यदर्जा विभूषित भएका छन्।



जंगी अड्डामा आयोजित कार्यक्रममा प्रधान सेनापति प्रमुराम शर्माको संविधान दिवस २०७९ मा घोषित अलङ्कार र पदक प्राप्त गर्नेमध्ये अधिकृत २९, पदिक ६ र अन्यदर्जा १२ गरी जम्मा ३९ जनालाई अलङ्कार र पदकद्वारा सुशोभन गरिएको हुन्। कार्यक्रममा बलाधिकृत रथी

सरोज प्रताप राणा, बलाध्यक्ष रथी सिताराम खड्का लगायत रथीवृन्द तथा अधिकृतहरूको उपस्थिति रहेको थियो। गत असोज ३ गते संविधान दिवसको अवसरमा नेपाली सेनाका २७ जनाले विभिन्न मानपदवी, २७

जनाले अलङ्कार र २९ जनाले पदक प्राप्त गरेका थिए। मानपदवी प्राप्त गर्ने सकलदर्जा गत वैशाख १ गते राष्ट्रपति भवनमा आयोजित सुशोभन समारोहमा राष्ट्रपतिबाट विभूषित भइसकेका छन्।

उपत्यकामा 'सम्पदा यात्रा बस सेवा' सञ्चालन

काठमाडौं/मस- काठमाडौं उपत्यकामा 'सम्पदा यात्रा बस सेवा' सञ्चालनमा आएको छ। काठमाडौं उपत्यकाका सम्पदाको दृश्यावलोकन गराउने उद्देश्यसहित मंगलबारदेखि सम्पदा यात्रा बस सेवा 'हप अन, हप अफ' सञ्चालनमा आएको हो। ललितपुरको पुलचोकमा मंगलबार आयोजित एक कार्यक्रमबीच संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयनमन्त्री सुदन किरातीले सम्पदा यात्रा बस सेवाको शुभारम्भ गरेका हुन्। बस सेवाको शुभारम्भ गर्दै मन्त्री किरातीले भाडा निर्धारण गर्ने काम सम्पन्न

नभएका कारण एक हप्ताका लागि सेवा निःशुल्करूपमा सञ्चालन गरिने बताए। मन्त्री किरातीले लामो समयदेखि सम्पदा यात्रा बस सेवा सञ्चालन गर्ने भनिए पनि भाडा समायोजनको अझै नसकिएको बताए। उनले सम्पदा यात्रा बस सेवा सञ्चालन गर्नुपर्ने आवश्यकता र चेतना अगाडि गए पनि ऐन र कानून धेरै पछि रहेको उल्लेख गरे। बस भाडा समायोजन प्रदेश सरकारले गर्ने प्रावधान भए पनि सम्पदा यात्रा बस सेवा सञ्चालनको लागि भाडा निर्धारण गर्ने प्रदेशसँग ऐन कानून नभएका कारण अष्टयारो परेको उनको भनाइ थियो। मन्त्री

किरातीले उपत्यकाको पर्यटन प्रवर्द्धनको लागि एउटा सानो प्रयास मात्रै भएको भन्दै यसको परीक्षणपश्चात् सेवा विस्तार गरिने नभएको उल्लेख गरे। परम्परा धान्न नभएको उल्लेख गरे। कार्यक्रममा ललितपुर महानगरपालिका प्रमुख खिरबाबु महर्जनले प्रदुषणमुक्त सहर बनाउने प्रयासअन्तर्गत ललितपुर महानगरले आगामी दिनमा कुनै पनि गाडी खरिद गर्दा विद्युतीय मात्रै हुने घोषणा गरेको जानकारी दिए। उनले गाडी खरिद गर्दा विद्युतीय मात्रै हुने महानगरको घोषणाबमोजिम आफूले चढ्ने गाडी पनि विद्युतीय नै भएको बताए।

नगरप्रमुख महर्जनले ललितपुर महानगरको भित्री सहरमा विद्युतीय सटल बस चलाउनका लागि साभ्ना यातायातलाई महानगरले रु नौ करोड उपलब्ध गराएको बताए। सम्पदा घुम्ती बसको यातायात रुटमा दैनिक दुई वटा विद्युतीय बस सञ्चालन हुने भएको छ। त्यस्तै, बस सेवा तत्कालका लागि विहान ८ बजेदेखि बेलुकी ६ बजेसम्म चल्नेछ। परीक्षणका रूपमा सञ्चालनमा ल्याइएको बस सेवामार्फत पाटन दरवार स्क्वायर, काठमाडौं दरवार स्क्वायर, नारायणहिटी दरवार संयहालय, पशुपतिनाथ मन्दिर, बौद्धनाथ र स्वयम्भूसम्म प्राथमिक चरणमा घुम्ती सेवा सञ्चालन हुनेछ।

शंकाको... पेट्रोलियम भण्डारण क्षमताले एक सातासम्म पनि नथेरोपछि आयल निगमले सातवटा प्रदेशमा जग्गा खरिदको योजना बनाएको थियो। योजनालाई आर्थिक वर्ष ०७३/७४ को बजेटमार्फत सरकारले समेत सम्बन्धन गरेको थियो। जग्गा प्राप्त ऐनअनुसार खरिद गर्नुपर्नेमा टेन्डरमार्फत सूचना निकालेर खरिद गर्दा घोटाला भएको बताइन्छ। यो विषयमा संघीय संसदको उद्योग वाणिज्य तथा उपभोक्ता हितसम्बन्धी समितिले पनि अध्ययन गरेको थियो। आयल निगमको जग्गा खरिदमा चार गुणाभन्दा बढी मूल्य तिरेको ठहर गरेको थियो। त्यसअनुसार १ अर्ब ९५ करोडमा कनिष्ठा जग्गामा १ अर्ब ४६ करोडभन्दा बढी रकम देखाएर अनियमितता गरेको समितिको ठहर थियो।

१६ जनालाई... केसी छन्। पूर्वगृहमन्त्री रामबहादुर थापा बादलका छोरा प्रतीक, इन्द्रजित राईका छोरा नीरजसहित १७ जना फरार रहेको भन्दै ३३ जनाविरुद्ध ठगी, संगठित अपराध र राज्यविरुद्धको अपराधमा मुद्दा चलाउनु पर्ने रायसहित सोमबार प्रहरीले आफ्नो प्रतिवेदन सरकारी बकिललाई बुझाइसकेको छ। उक्त घटनामा एक सय १३ जनाले साडे २७ करोड ठगी भएको भनी २२ वटा जाहेरी प्रहरीमा दर्ता गरेका थिए।

संसदमा... उनले बजेटमा पनि त्यस्तै हुने र बजेट पेश भइसकेपछि त्यसमा घटबढ गर्नुपर्ने कुरा सुभावाका रूपमा आए पनि त्यसमाथि केही नहुने गरेको हामीलाई थाहा नै छ भने। अध्यक्ष तिमिल्सिनाले सरकारको नीति तथा कार्यक्रम एवं बजेटका नाममा हुने छलफललाई औचित्यपूर्ण बनाउनुपर्नेमा जोड दिए। संसदमा नीति तथा कार्यक्रममाथिको छलफलमै पनि यस्तो विषय उठ्ने गरेको छ। मंगलबार प्रतिनिधिसभाको बैठकमा नीति तथा कार्यक्रममाथि बोद्धे राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीका सांसद डा. स्वर्णिम वाग्लेले सरकारको नीति तथा कार्यक्रम परम्परिको निरन्तरता भएको बताएका छन्

हजारमा लेखेको शब्दको युगोन्जस्तो भनेको छ। तर, आफूहरू यो दुवै पक्षमा असहमत छैनौं। डा. वाग्लेले नीति तथा कार्यक्रम कर्मकाण्डी मात्र हुने त होइन भन्ने शंका सबैको मनमा रहेको बताउँदै राख्पा रचनात्मक प्रतिपक्षी भएकोले त्यसको विरोध मात्र नगर्ने बताए। कर्मकाण्डीमा सामिल भएका छैनौं भन्ने सबैलाई लागेको छ। फुलस्पट, कमा पनि सरकारले नचाहेसम्म परिवर्तन नहुने हो कि भन्ने छ। राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी रचनात्मक प्रतिपक्षको भूमिकामा उभिएको छ' उनले भने। सत्ता पक्षले नचाहेसम्म नीति तथा कार्यक्रम र बजेटमा परिमार्जन नहुने भन्दै उनले हालको प्रचलनमा कर्मभंगता गर्ने जरुरी भने रहेको बताए। वाग्लेले बजेट अधिवेशन नीति तथा कार्यक्रमबाट सुरु गर्न र बजेटको सिद्धान्त र प्राथमिकतालाई बजेट वक्तव्यमै समावेश गर्न सरकारलाई सुझाव दिए।

केशव... बजाचार्यलाई बालुवाटारमै गई १ करोड रुपैयाँ बुझाएको बयान दिएका हुन्। तत्कालीन गृहमन्त्री रामबहादुर थापा बादलले भुटानी शरणार्थी बनाई अमेरिका पठाइदिन्छु भनी छोरा प्रतीक थापामार्फत मन्त्री बराट पुलचोकमा बोलाई रामबहादुर थापा बादलले राष्ट्रिय सभाको चुनाव हुनुभन्दा अगाडि ३ करोड नगदै बुझी लिएको बयान पनि दुबालेले दिएका छन्। प्रतीक थापाले नक्साल निलगिरी थकाली भान्साघरको आँगनको उत्तरतर्फ रहेको होटलको माथिल्लो तलामा बोलाई मिति २०७६ साल असारमा १ करोड बुझी लिएको बयान दिएका हुन्। तत्कालीन उज्ज्वल मन्त्री टोपबहादुर रायमाझीका प्रमुख स्वीकृत सचिव लिला जिशीले पनि प्रधानमन्त्रीकोमा पैसा पुगिसक्यो, सामाजिक विकास समितिबाट भुटानी शरणार्थीको विषय निर्णय गर्नुपर्ने रहेछ, उज्ज्वलमन्त्री र मलाई पनि रकम चाहियो भनी उज्ज्वलमन्त्रीको काट्टर पुलचोकमा बोलाई सामाजिक विकास समितिबाट निर्णय भएको अधिल्लो दिन बेलुका एक करोड नगदै बुझीलिएको बयान दिएका छन्।

गन्तव्य... निवेदन आएकोमा ७७ वटा मिलापत्र गराएको, ३३ वटा निवेदन सम्बन्धित म्यानपावर कम्पनीको कार्यालयमा पठाइ समस्या समाधान गरेको र प्रयास गर्दा पनि समाधान हुन नसकेका १३ वटा निवेदन कानूनी प्रक्रियाका लागि विभाग पठाएको बताए। समितिका अर्का सदस्य विक्रम श्रेष्ठले वैदेशिक रोजगार प्रक्रियामा कुनै भूमिका नरहेका विचौलियाले अनुचितरूपमा रकम लिने तर कामदार समस्यामा परे उद्धार गर्नुपर्ने वा व्यवस्थापन गर्नुपर्नेको अवस्थामा व्यवसायीले आर्थिक दायित्व व्यहोर्नुपर्ने अवस्था देखिएकाले व्यवसायी गम्भीर सचेत हुन नसके समस्यामा पर्ने अवस्था रहेको अनुभव सुनाए। विभागमा प्रत्येक दिन दिउँसो दुई बजेदेखि ५ बजेसम्म समितिका कम्तीमा ३ जना सदस्यले पीडित कामदार र म्यानपावर कम्पनी सञ्चालक वा बीचमा छलफल चलाउने गरेको छ। समितिले विभागमा म्यानपावर कम्पनीविरुद्ध परेका उद्धार, राहत, फिर्ता तथा क्षतिपूर्तिका उजुरीमाथि औपचारिक तथा अनौपचारिकरूपमा छलफल गरेर सहमति गराएर उजुरी फछोटका लागि प्रयास गर्दा पीडित कामदार र पठाउने व्यवसायी दुवैलाई सहज भएको समितिका अर्का सदस्य देउमान नेम्वाङले बताए। व्यक्तिगत कारणले विदेशबाट फर्केका वा म्यानपावर कम्पनीबाट फर्काइएकासमेत अघिका कामदार स्वदेश फर्केपछि आफू पीडित

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७३/१०/२४ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. १६३२०७/०७३/०७३ को एच. आइ. एफ. रिस्वल्ड कम्पनी प्रा.लि. को मिति २०८०/०२/०८ को विपेश बैठकको निर्णय बमोजिम बमोजिम ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वेच्छिक खारेजी लिब्विडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कर्मचारी कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बच्योता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिब्विडेटोरको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ। लिब्विडेटोर: श्रवण कुमार श्रेष्ठ, इजाजत पत्र नं. ४०८, ठेगाना: वबरमहल, काठमाडौं, फोन नं. ८५५१२१९०००८

कतारमा रोजगार कतारकी HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING शहर QATAR, DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Heavy Vehicle Driver	1	0	सकलभन्सार	1900	६८,५७०	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Heavy Equipment Driver	4	0	सकलभन्सार	3000	१०८,५००	अनुसार	घण्टा	६	क.लि.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० जेठ १७ गते (31 May 2023) मा हलुके।

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Security Guard	50	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Security Guard	26	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
3.	Cleaner	48	0	सकलभन्सार	900	३२,४०८	क.लि.	८	६	क.लि.

कतारमा रोजगार कतारकी HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING शहर QATAR, DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Security Guard	50	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Security Guard	26	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
3.	Cleaner	48	0	सकलभन्सार	900	३२,४०८	क.लि.	८	६	क.लि.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० जेठ १७ गते (31 May 2023) मा हलुके।

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Security Guard	50	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Security Guard	26	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
3.	Cleaner	48	0	सकलभन्सार	900	३२,४०८	क.लि.	८	६	क.लि.

कतारमा रोजगार कतारकी HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING शहर QATAR, DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Security Guard	50	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Security Guard	26	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
3.	Cleaner	48	0	सकलभन्सार	900	३२,४०८	क.लि.	८	६	क.लि.

कतारमा रोजगार कतारकी HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING शहर QATAR, DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Security Guard	50	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Security Guard	26	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
3.	Cleaner	48	0	सकलभन्सार	900	३२,४०८	क.लि.	८	६	क.लि.

कतारमा रोजगार कतारकी HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING शहर QATAR, DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Security Guard	50	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Security Guard	26	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
3.	Cleaner	48	0	सकलभन्सार	900	३२,४०८	क.लि.	८	६	क.लि.

कतारमा रोजगार कतारकी HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING शहर QATAR, DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Security Guard	50	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Security Guard	26	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
3.	Cleaner	48	0	सकलभन्सार	900	३२,४०८	क.लि.	८	६	क.लि.

कतारमा रोजगार कतारकी HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING शहर QATAR, DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Security Guard	50	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Security Guard	26	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
3.	Cleaner	48	0	सकलभन्सार	900	३२,४०८	क.लि.	८	६	क.लि.

कतारमा रोजगार कतारकी HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING शहर QATAR, DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Security Guard	50	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Security Guard	26	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
3.	Cleaner	48	0	सकलभन्सार	900	३२,४०८	क.लि.	८	६	क.लि.

कतारमा रोजगार कतारकी HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING शहर QATAR, DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Security Guard	50	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Security Guard	26	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
3.	Cleaner	48	0	सकलभन्सार	900	३२,४०८	क.लि.	८	६	क.लि.

कतारमा रोजगार कतारकी HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING शहर QATAR, DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Security Guard	50	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Security Guard	26	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
3.	Cleaner	48	0	सकलभन्सार	900	३२,४०८	क.लि.	८	६	क.लि.

कतारमा रोजगार कतारकी HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING शहर QATAR, DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	आज संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राथमिकता	हालका काम	कामको स्थिति	कामको अवधि	कामको स्थिति	कामको अवधि
1.	Security Guard	50	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
2.	Security Guard	26	0	सकलभन्सार	1200	४३,२९२	क.लि.	८	६	क.लि.
3.	Cleaner	48	0	सकलभन्सार	900	३२,४०८	क.लि.	८	६	क.लि.

कतारमा रोजगार कतारकी HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING शहर QATAR, DOHA

कामीरिताको नयाँ किर्तिमान

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, ९ जेठ

पर्वतारोही कामीरिता शेर्पाले सगरमाथा आरोहणमा नयाँ किर्तिमान कायम गरेका छन्। मंगलबार बिहान ९:२२ बजे सगरमाथाको चुचुरोमा पुगेसँगै उनले २८औं पटक सगरमाथाको सफल आरोहण गरेका हुन्। योसँगै उनले यसअघिको सबैभन्दा बढी पटक सगरमाथा आरोहण गर्ने आफ्नै किर्तिमान तोडेका छन्।



विश्वको सर्वोच्च शिखर सगरमाथाको सफल आरोहण गरेका हरि बुढामगरलाई वधाई दिएका छन्। राष्ट्रपति पौडेलको वधाई सन्देश राष्ट्रपतिका प्रेस सल्लाहकार किरण पोखरेल र राष्ट्रपतिका सुप्री अन्ना पौडेलले सोमवार आयोजित कार्यक्रममा बुढामगरलाई हस्तान्तरण गरे। ब्रिटिस गोर्खा सेनामा कार्यरत रहँदा युद्ध मैदानमा दुवै खुट्टा गुमाएपछि पनि कृत्रिम खुट्टाको सहायताले सगरमाथा आरोहणमा

बुढामगरले राखेको विश्व किर्तिमान लगन, साहस र गौरवको प्रतीकका रूपमा सबैका लागि सदैव प्रेरणाको विषय हुनेछ भन्ने आफूलाई विश्वास लागेको राष्ट्रपति पौडेलले वधाई सन्देशमा उल्लेख गरेका छन्। यसैबीच प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले कृत्रिम खुट्टाको सहायताले विश्वको सर्वोच्च शिखर सगरमाथाको सफल आरोहण गरेका हरि बुढामगरलाई वधाई दिएका छन्। सिंहदरवारस्थित प्रधानमन्त्रीको कार्यालयमा भेटेर

प्रधानमन्त्री प्रचण्डले कीर्तिमानी सगरमाथा आरोही बुढालाई वधाई दिएका हुन्।

यो वर्षको वसन्त ऋतुमा उनको यो दोस्रो पटकको आरोहण हो। यसअघि जारी सिजनमा यही मे १७ मा उनले २७ औं पटक सगरमाथा आरोहण गरेका थिए। कामीरिताले सन् २०२२ को वसन्त आरोहणमा रोप फिमिसडका क्रममा २६औं पटक सगरमाथाको आरोहण गरेका थिए। खुम्बु पासाङ्लाम्हा गुम्पाङलाकाको थामेका ५२ वर्षीय कामीरिताले सबैभन्दा धेरै पटक सगरमाथा आरोहणसँगै आठ पटक चोच्यु, तीन पटक मनास्लु, एक पटक ल्होत्से, केटु आरोहण एक गरी ४० पटक विश्वका अग्ला हिमालको आरोहण गरिसकेका छन्।

संख्या हो। **आरोही बुढालाई स्वागत** घुंडासम्म दुवै खुट्टा गुमाएका सगरमाथा आरोही हरिबहादुर बुढालाई मंगलबार त्रिभुवन विमानस्थलमा स्वागत गरिएको छ। लुक्लाबाट काठमाडौं आइरहेका आरोही बुढालाई सर्कुटि, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्री सुदन किराती, पर्यटन व्यवसायीका साथै मगर समुदायले भर्नाईसहित स्वागत गरेका थिए। भूतपूर्व गोर्खा सैनिक समेत रहेका बुढा यही जेठ ५ गते दिउँसो सर्वोच्च शिखर सगरमाथाको चुचुरोमा पुगेका थिए। योसँगै उनले घुंडामाथिसम्म खुट्टा गुमाएर सगरमाथा आरोहण गर्ने पहिलो आरोही समेत बनेका छन्। उनले कृत्रिम खुट्टाको सहायतामा सगरमाथाको सफल आरोहण गरेका हुन्। स्वागत गर्दै पर्यटन मन्त्री किरातीले आरोही हरिबहादुर बुढाले आफ्नो जीवनमा अदम्य साहस पटक-पटक देखाएको भन्दै वधाई दिए। सो अवसरमा आरोही बुढाले आफ्नो सफलतामा सहयोग गर्ने टीमलाई विशेष धन्यवाद दिए। यसैबीच राष्ट्रपति रामचन्द्र पौडेलले कृत्रिम खुट्टाको सहायताले

VACANCY ANNOUNCEMENT

यस न्यानपावर कम्पनीको लागि कर्मचारी आवश्यकता भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोला।

- 1. Documentation - (1Female)
- 2. Receptionist - (2 Female)

Minimum Education - Bachelor Passed
Computer knowledge and Documentation skill अवरोको प्राथमिकता।
Should have 2/3 years experience in related field.

SEND YOUR CV:
info@goldenach.com | 01-5914478

Golden Achievers International Pvt.Ltd.
Basundhara Chauki, Kathmandu.
Email: info@goldenach.com, web:www.goldenach.com

बुढीनन्दा नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कोल्टी, बाजुरा
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

बुढीनन्दा नगरपालिकाको जनहितमा जारी सन्देश

समयमै सचेत बनौं. आगलागी हुनबाट बचौं।

गर्मी मौसम शुरु भएसँगै आगलागीका घटना बढ्न सक्छन्। हाम्रो आफ्नै लापरबाहीका कारण आगलागीका घटना धेरै हुने गरेका छन्। त्यसैले समयमै सचेत बनौं, आगलागी हुनबाट बचौं।

आगलागी रोकथामका उपाय

- केटाकेटीले भेट्न सक्ने ठाउँमा सलाई, लाइटरजस्ता सामग्री नराख्नुहोस्।
- मान्साणा साना बनाउँदा उर्जास वा आगो बल्ने अवधिभरि मान्सा छोडेर टाढा नजाउनुहोस्।
- यथासमभव उर्जास सिलिण्डरलाई मान्सा कोठाभन्दा बाहिर नै राख्नुहोस्।
- सिलिण्डरको पाइप, सिलिण्डर समाय-समयमा जाँच गर्नुहोस्, कुनै खराबी वा टुटफुट पाउनु भएमा तुरुन्त मर्मत गराउन लगाउनुहोस्।
- साना बनाइसकेपछि उर्जासको रेगुलेटर बन्द गर्ने तथा समाय-समयमा उर्जास सिलिण्डर र पाइपको सरसफाई गर्नुहोस्।
- उर्जास सिलिण्डर घर ल्याउनुअघि सिल नभएको, तौल कमजस्तो लाग्ने, धेरै गन्हाउने (लिक भएको शंकास्पद) सिलिण्डर नल्याउनुहोस्।
- घरमा भएका विद्युत उपकरण सही अवस्थामा छ/छैन नियमित जाँच गर्नुहोस्, नाजो तार, टुटेफुटेका स्विच, ध्वसडेन्सन कर्डलाई मर्मत तथा परिवर्तन गर्नुहोस्।
- ध्वसडेन्सन कर्डमा धेरै विद्युत सपत गर्ने (आइरन, हिटर, फ्रिज, माइक्रोवेभ ओभन, मोटर) तथा अन्य धेरै उपकरण जोडेर एकैचोटी प्रयोग नगर्नुहोस्।
- २ पिज स्विचको बदलामा सिधै नाजो तार सकेटमा पसाएर विद्युतीय सामग्री प्रयोग कटिबन्ध नगर्नुहोस्।
- प्रयोग नभएको अवस्थामा विद्युतीय सामग्रीहरू सकेटबाट निकालेर अलग राख्नुहोस्।
- राति सुत्ने बेलाको घेर छोडेर बाहिर जानुपर्दा सम्पूर्ण विद्युतीय उपकरणहरू बन्द गरेरमात्र जानुहोस्। (यसले तपाईंलाई आगलागीबाट सुरक्षामात्र होइन बिजुलीको सपतमा कमी ल्याउन पनि सहयोग पुऱ्याउँछ।
- हावा चलेको अवस्थामा खुला स्थानमा आगो नबाल्नुहोस्, बारी, बाटोमा बालिएको आगो पूर्णरूपमा निभेको निश्चय गर्नुहोस्।
- घरमा पेट्रोल, डिजेल, मट्टीतेलको भण्डारण नगर्नुहोस्। यस्ता सामग्रीमा केटाकेटीको पहुँच रोक्नुहोस्। घरमा प्रज्वलनशील पदार्थहरू राख्नुपर्ने यसलाई छुट्टै उपयुक्त आँडोमा राखेरसँगै बिर्को बन्द गरेरमात्र राख्नुहोस्, जहाँ आगोको झोत सहजै पुग्न नसकोस्।
- केटाकेटीले जोखिम आकलन गर्न सक्दैनन्, उनीहरू सेल्ने क्रममा ठूला मानिसको नक्कल गरेर आगोको प्रयोग गर्न सक्छन् त्यसैले केटाकेटीलाई मात्र घरमा धक्लै नछाड्नुहोस्।
- कोठाभित्र धुम्रपान नगर्नुहोस् तथा जथाभावी चुरोटका टुटा नफर्चाउनुहोस्।

सन्तोष कुमार शाह
नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

कुमारी बैंक लिमिटेड शाखा कार्यालय जितपुर, कपिलवस्तुको धितोमा रहेको सम्पत्ति लिलाम बिक्रीको लागि १५ दिने गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आव्हानको सूचना

(प्रकाशित मिति २०८०/०२/१० गते मध्यान्ह दैनिक)

यस कुमारी बैंक लिमिटेड (साविक एन.सी.सी.बैंक लि.) शाखा कार्यालय जितपुर, कपिलवस्तुबाट तपसिलमा उल्लेखित ऋणीले प्राप्त गरेको ऋणकर्जाको बैकलाई समयसमया तिन बुझाउनु पर्ने साँवा, ब्याज, पेनाल ब्याज आदि चुक्ता भुक्तान गर्न पटक पटक लिखित एवं मौखिक रूपमा सूचना गरी तरताकेता गर्दा समेत नतिरी नबुझाई बैकसंग भएको ऋणकर्जा सम्बन्धी शर्तवन्देजहरू उल्लेखन गरेको हुनाले निज ऋणीलाई सम्पूर्ण कर्जा, सो कर्जाको ब्याज, पेनाल ब्याज तथा अन्य दै दस्तुरहरू तिन बुझाउनुको लागि ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गर्दा समेत निज ऋणीहरूले प्राप्त ऋणकर्जाको बैकलाई तिन बुझाउनु पर्ने ऋणकर्जाको साँवा, ब्याज, पेनाल ब्याज आदि चुक्ता भुक्तान नगरेकाले बैकलाई कर्जाको सुरक्षण वापत धितोवन्धक लेखिएको तपसिलमा उल्लेखित सम्पत्ति तथा सोको लिंगलगापातहरू समेत जहाँ जे जस्तो अवस्था र परिमाणमा छ, सोही अवस्था र परिमाणमा बिक्री गर्न यो १५ दिने लिलाम सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १६ औं दिन अर्थात् मिति २०८० जेठ २५ गते बिहीबारका दिन शाखा कार्यालय जितपुर, कपिलवस्तुमा गोप्य शिलबन्दी बोलपत्रद्वारा लिलाम बिक्री गरी बैकको लेना रकम असुल उपर गरिने भएको हुँदा सर्वसाधारणको जानकारीको लागि यो गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आव्हानको सूचना प्रकाशित गरिएको छ। धितोमा रहेको अचल सम्पत्तिहरू सकार गरी लिन ईच्छुक महानुभावहरूले देहायका शर्तवन्देजहरूको अधिनमा रहि गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र दिन सक्नुहुनेछ।

तपसिल

ऋणीको विवरण:

प्राइमेट फर्म रजिष्ट्रसन ऐन, २०१४ बमोजिम नेपाल सरकार प्रदेश नं. ५, उद्योग वाणिज्य तथा उपभोक्ता हित संरक्षण निर्देशनालय, धरले तथा साना उद्योग कार्यलय कपिलवस्तुमा मिति २०७६/०२/३१ मा प्रा.फ.र.नं. ९०२३/०७६ कायम भई दर्ता रहेको कपिलवस्तु जिल्ला बाणगंगा नगरपालिका वडा नं. ५ स्थित रजिष्टर्ड कार्यलय रहेको **मान्ती सप्लायर्सका** प्रोप्राइटर धनीराम थारुको नातीनी, सदाई थारु/दुखनी थारुको छोरी, मोतीलाल थारु/अञ्जली थारुको बुहारी, राम आसारे थारुको पत्नी, कपिलवस्तु जिल्ला, बाणगंगा नगरपालिका वडा नं. ५ (साविक कोपवा गा.वि.स. वडा नं. २) वस्ने **मान्ती थारुनी** (ना.प्र.नं. १६६४५, जारी मिति २०५४/९/२२, जिल्ला प्रशाशन कार्यलय, कपिलवस्तु)।

व्यक्तिगत जमानाकर्ताहरूको विवरण:

- धनीराम थारुको नातीनी, सदाई थारु/दुखनी थारुको छोरी, मोतीलाल थारु/अञ्जली थारुको बुहारी, राम आसारे थारुको पत्नी, कपिलवस्तु जिल्ला, बाणगंगा नगरपालिका वडा नं. ५ (साविक कोपवा गा.वि.स. वडा नं. २) वस्ने **मान्ती थारुनी** (ना.प्र.नं. १६६४५ जारी मिति २०५४/९/२२, जिल्ला प्रशाशन कार्यलय कपिलवस्तु)।
- ठागे थारुको नाती, मोतीलाल थारु/अञ्जली थारुको छोरा, मान्ती थारुको पती, कपिलवस्तु जिल्ला, बाणगंगा नगरपालिका वडा नं. ५ (साविक कोपवा गा.वि.स. वडा नं. २) वस्ने **राम आसारे थारु** (ना.प्र.नं. ७/९९५ जारी मिति २०५१/७/०९, जिल्ला प्रशाशन कार्यलय कपिलवस्तु)।

लिलाम हुने सम्पत्तिको विवरण:

- मान्ती थारुनी**को नाममा मालपोत कार्यालय, कपिलवस्तुमा दर्ता कायम रहेको कपिलवस्तु जिल्ला, बाणगंगा न.पा. वडा नं. ५ (साविक ते.मा.फ. गा.वि.स. वडा नं. ६/ग स्थित किता नं. ११३७, ११३८ को क्षे.फ. जम्मा ०-१-० (बि.क.धु) घर/जग्गा तथा सोको सम्पूर्ण लिंगलगापातहरू समेत।

शर्तवन्देजहरू:

- शिलबन्दी बोलपत्र यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन अर्थात् २०८० जेठ २४ गते भित्र बैकको शाखा कार्यालय जितपुर, कपिलवस्तुमा कार्यालय समय भित्र प्राप्त भई सक्नु पर्नेछ।
- बोलपत्र फारम कुमारी बैंक लिमिटेडको शाखा कार्यालय जितपुर, कपिलवस्तुबाट रु. ५००/- तिरी प्राप्त गर्न सकिनेछ। उक्त बोलपत्रमा बोलपत्रवालाको हस्ताक्षर सहित शिलबन्दी गरी बाहिर (घर/जग्गाको बोलपत्र) समेत प्रस्ट रूपमा लेखिएको हुनुपर्नेछ।
- बोलपत्रमा आफूले लिन चाहेको धितोमा रहेको सम्पत्ति, के कति रकममा सकार गरी लिन चाहेको हो, स्पष्ट गरी अंक तथा अक्षरमा लेखिएको हुनुपर्नेछ र आफूले कबोल गरेको रकमको १० (दश) प्रतिशतको दरले हुने धरौटी वापत रकम कुमारी बैंक लि.मा जम्मा गरेको भौचर, कुमारी बैंक लि.को नाममा गुड फर पेमेन्ट (Good For Payment) चेक बनाई बोलपत्रको साथमा सलान गरेको हुनुपर्नेछ, सो बाहेक अन्य कुनै किसिमका धरौटी स्वीकार गरिने छैन र त्यस्तो धरौटी रकममा कुनै ब्याज दिइने छैन।
- यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १६ (सोह्रौं) दिन अर्थात् २०८० जेठ २५ गते दिनको ३:०० (तिन) बजे देखि बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधिहरूको रोहवरमा बैकको शाखा कार्यालय जितपुर, कपिलवस्तुमा बोलपत्र खोलिनेछ। बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधिको अनुपस्थितीले मात्र बोलपत्र खोलन बाधा पुग्ने छैन।
- बोलपत्र बुझाउने अन्तिम मितिमा बैक विदा परेमा सोको लगत्तै पछि बैक खुलेको दिन बोलपत्र बुझाउन सकिनेछ। बोलपत्र खोलिने दिन विदा परेमा समेत विदाको लगत्तै पछि बैक खुलेको दिन बोलपत्र खोलिनेछ।
- म्याद नाधी वा रीत नपुगी आएको तथा शर्त राखी दिएको बोलपत्र उपर कुनै कारवाही गरिने छैन।
- बोलपत्र स्वीकृत भएमा सम्बन्धित बोलपत्रदाताले सोको सूचना पाएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिन भित्र बोल कबोल गरेको धरौटी बाहेकको बाँकी रकम बैकमा जम्मा गर्नुपर्नेछ। अन्यथा धरौटी वापत जम्मा भएको रकम जफत हुनेछ।
- लिलाम गरिएको सम्पत्ति दाखल खारेज गर्दा सम्बन्धित अड्डामा लाग्ने दै दस्तुर लिलाम सकार गरी लिनेले नै व्यहोर्नु पर्नेछ।
- लिलाम हुने सम्पत्ति सम्बन्धी अन्य थप जानकारी आवश्यक भएमा कार्यालय समय भित्र बैकको शाखा कार्यालय जितपुर, कपिलवस्तुमा सम्पर्क राखी प्राप्त गर्न सकिनेछ।
- धितो सम्पत्ति लिलाम बिक्री गर्दा कसैले नसकारेमा वा लिलाममा कसैले भाग नलिएमा समेत बैक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन तथा प्रचलित कानून बमोजिम बैकले उक्त सम्पत्तिको स्वामित्व आफूमा सकार गरी लिन सक्नेछ।
- गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र प्राप्त भएको वा नभएको कारणले बैक आफूले सकार गर्न कुनै बाधा पर्ने छैन।
- प्राप्त भएको गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र अन्तर्गत सबै भन्दा बढि अंक बोल्नेलाई समेत बोलपत्र स्वीकृत गर्ने वा नगर्ने सम्पूर्ण अधिकार बैकमै सुरक्षित राखिएको छ।
- धितोवन्धक लेखिएको उक्त सम्पत्ति लिलाम बिक्री गर्दा वा बैक आफूले सकार गर्दाको अवस्थामा समेत बैकको सम्पूर्ण लेना असुल उपर नभएमा प्रचलित ऐन कानून बमोजिम असुल उपर गरिनेछ।

बोलपत्र खोलिने मिति २०८० जेठ २५ गते बिहीबार अपरान्ह ३:०० बजे

कुमारी बैंक लिमिटेड
KUMARI BANK LIMITED
सर्वेका लागि, सर्वेका लागि

शाखा कार्यालय जितपुर, कपिलवस्तु फोन नं. ०७६- ५५०४१८

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

>Hello
Travels Pvt. Ltd.
Say Hello To your Destination

Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka
Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4419871
☎ +977-9808819329 / 9818827005 / 97464459621
📧 nepal.osc@gmail.com

थप जानकारीको लागि
QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

TRAVEL THE WORLD

Best Airfare and Wide Variety of Choices

Harvest Moon Building, Gairidhara,
Naxal, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
📧 harvestmoonos.com.np
📧 www.harvestmoonsgroup.com

सम्पादकीय बदलिएको सन्दर्भसूची

संघीय संसदमा सरकारले प्रस्तुत गरेको नीति तथा कार्यक्रममाथिको छलफल चलिरेको छ । राष्ट्रियसभाले मंगलबार नीति तथा कार्यक्रम पारित गरेको छ । प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले सांसदहरूले उठाएको सवालको जवाफ दिएपछि नीति तथा कार्यक्रम पारित भयो । बहुमतबाट पारित हुनुअघि ५९ मध्ये ४४ सांसदले नीति तथा कार्यक्रममाथि भएको छलफलमा भाग लिए । प्रतिनिधिसभामा पनि नीति तथा कार्यक्रममाथि छलफल चलिरेको छ । २०५ सदस्यीय प्रतिनिधिसभामा मंगलबारसम्म १३२ जनाले नीति तथा कार्यक्रममाथिको छलफलमा भाग लिएका छन् । तर छलफलमा भाग लिएका सांसदहरू मध्ये अधिकांशको रायमा समानता छ । मुलतः संसदमा तीन थरी तर्क आएको छः सत्तारूढ, प्रमुख प्रतिपक्षी दल नेकपा एमाले र अरू दलहरू ।

एमालेले आफ्नै पार्टी अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले नीति तथा कार्यक्रममा राखेको तर्कलाई समर्थन गरिरहेका छन् । उनीहरूको रायमा समानता छ, अहिलेको नीति तथा कार्यक्रम पुनर्लेखन गरिनुपर्छ । अध्यक्ष ओलीले अहिलेको नीति तथा कार्यक्रम वास्तविकतामा आधारित नभएको र गन्तव्य समेत प्रष्ट नभएकाले पुनर्लेखनको सुझाव दिएका थिए । एमालेका बाँकी वक्ताले ओलीकै तर्कलाई समर्थन गरिरहेका छन् । सत्तारूढ दलहरू नेपाली कांग्रेस, नेकपा माओवादी केन्द्र, नेकपा एकीकृत समाजवादी पार्टी, जनता समाजवादी पार्टी (जसपा) लगायतका सांसदहरूले सरकारको बचाउ गरिरहेका छन् । अनि राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी, राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी लगायत विपक्षी बेज्ज्मा रहेका सांसदहरूले स्वतन्त्र तरिकाले आफ्नो मत राखिरहेका छन् । सांसदहरूको रायको मुल प्रवृत्ति भने एमाले अध्यक्ष ओलीको पक्ष र विपक्ष देखिन्छ ।

छलफलको थालनी गर्दै ओलीले नीति तथा कार्यक्रम अस्वीकृत गर्नुपर्ने तर्क राखेकाले त्यसैको पक्ष वा विपक्षमा तर्क भइरहेको छ । जबकी सांसदहरूको चासो सरकारमाथि हुनुपर्ने हो । नीति तथा कार्यक्रम सरकारले ल्याएकाले त्यसमा छुटेका वा अटेका विषयमाथि सांसदहरूको टिप्पणी हुनु प्राकृतिक हुन्थ्यो । तर नीति तथा कार्यक्रम भन्दा पनि सांसदहरूले आफ्नो संसदीय पोजिसन प्रस्ट पार्नेगरी बोलिरहेका छन् । मुलुकको अवस्था र जनताको चाहना भन्दा पनि आफ्ना पार्टी नेतृत्वले लिएको नीति सांसदहरूको सन्दर्भसूची बनेको देखिन्छ । यो भनेको संसदीय मान्यता र जनताको भावना बिपरीतका कार्य हुन् । जसलाई सच्याउनु बुद्धिमतापूर्ण हुनेछ ।

संशयमा शरणार्थी प्रकरण

अहिलेको घटनामा सही किसिमले छानबिन भएर दोषीमाथि कारबाही हुन सक्थ्यो भने भ्रष्टाचार एवम् राष्ट्रघातसँग सम्बन्धित अन्य फाइलहरूसमेत खुल्दै जानेछन् । त्यसो भएमा अहिलेका शासकहरूसमेत कारबाहीको दायरामा पर्न सक्छन् ।

यतिवेला नेपाली समाजमा भ्रष्टाचारको चरमरूप प्रकट भएको छ । यो कुन अर्थमा भने अहिले प्रकट भ्रष्टाचारको प्रकरणले नेपाललाई विश्वस्तरमै आशंका र बदनामीको पात्र बनाएको छ । हुनत देशमा राजनीतिक परिवर्तनको नाममा विदेशीको उक्साहट र बलमा स्थापित कथित प्रजातान्त्रिक एवम् गणतान्त्रिक व्यवस्थामा भ्रष्टाचार गर्नुलाई क्षमता र दक्षताको रूपमा हेर्ने गरिएको छ । जसले गर्दा विगत ३३ वर्षदेखि भ्रष्टाचारमा संलग्न हुँदै गरेकाहरू आफुले देशमा राजनीतिक परिवर्तनका निमित्त निकै लगानी गरेकोले भ्रष्टाचार गर्नु आफ्नो अधिकार हो भन्ने सोचयुक्त रहेका छन् । उनीहरूले आफुले गरेको भ्रष्टाचारको कुरा प्रकट हुँदा लाज मान्नुको सट्टा त्यसको विरोध गर्नेहरूलाई प्रतिगामीको आरोपसमेत लगाउने गर्दछन् । त्यसै मान्यताका आधारमा राष्ट्रिय स्तरमा उठेका विवादहरूलाई सत्तासीन र प्रतिपक्षी दुवै दलहरूबीचको सहमतिमा पाखा लगाउने कार्य हुँदै आएको छ । यस किसिमको परिवेशमा भ्रष्टाचारीहरूको विरुद्ध आवाज उठाउनेहरूले आफैलाई असुक्षित ठान्नुपर्ने हुन्छ । राज्यका महत्वपूर्ण नियुक्तिका लागि भ्रष्टाचारीहरूले स्थान पाउँछन् । त्यसैले यहाँ भ्रष्टाचार एवम् भ्रष्टाचारीको विरोध गर्नु भनेको वेफर्वाकको कुरा हुने गर्दछ । यो कुरा बुझ्न उल्लेखित र त्यस्तै अन्य पदहरूमा पटक-पटक नियुक्त भएका व्यक्तिको हतियत, तिनको नियुक्ति प्रक्रिया, कार्यपद्धति र जीवनशैलीमा आएको परिवर्तनलाई हेर्नु पर्याप्त हुनजान्छ ।

यसरी यत्रतत्र सर्वत्र लुटवादीहरूको साँठगाँठ र लुटको श्रृंखला कायम हुन पुगेकोले सो कार्य गर्नेले आफुलाई सक्षम र सफल ठान्छन् । त्यसैले गर्दा नेपाली जनहरू माफ असहज स्थिति सिर्जना हुन पुगेको छ । तर, त्यसको विरोध गर्नेहरूको संख्या निकै कम रहेको पाइन्छ । वरु उल्टै दलका दलाल बनेर जिविकोपार्जनमा लागेकाहरूको जमातले भ्रष्टाचारीहरू मध्येको पात्र आफ्नो राजनीतिक दलको नेता/अगुवा/सहकर्मी भए ऊ निर्दोष एवम् स्वच्छ, तर अर्को दलको भए दोषी एवम् अपराधी भएको टिप्पणी गर्न पछि पर्दैनन् । अर्कोतिर, भ्रष्टाचारको छानबिन, सोसम्बन्धी कारवाही अघि बढाउने र सो विषयमा न्याय सम्पादन गर्ने निकायहरू समेत निष्क्रिय एवम् पक्षपाति हुने गरेका छन् । फलतः केही अपवादलाई छोडेर भ्रष्टाचारीहरू सदैव खतरामुक्त रहँदै आएका छन् । यद्यपि, अर्कैपनि सोही प्रवृत्ति कै निरन्तरता छ । तापनि यतिवेला भ्रष्टाचारसँग मात्र सम्बन्धित नभएर राष्ट्र एवम् जनहित विरोधी कार्य (धन कमाउने उद्देश्यले नेपाली नागरिकलाई भ्रष्टानी शरणार्थीको रूपमा विदेश पठाउने)सँग सम्बन्धित मुद्दालाई कारवाहीको प्रक्रियामा ल्याउन सरकार लागि परेको छ । यस सिलसिलामा सरकारले केही व्यक्तिको पक्राउ गरी छानबिन प्रक्रियालाई अघि बढाएको छ । जुन कुरा सतहीरूपमा सकारात्मक लागेतापनि अनौठो रहेको पाइन्छ । अनौठो कुन अर्थमा भने मानिसहरू एकातर्फ भ्रष्टाचारी एवम् राष्ट्रद्रोहीहरू माथि कारवाही प्रारम्भ गरेर सरकारले असल कार्य गर्थ्यो भन्ने सोचाइमा छन् भने अर्कोतर्फ के सरकारले यो प्रक्रियालाई अन्त्यसम्म पुऱ्याउला त ? वा यो कार्य कुनै विदेशी शक्ति/तत्वको योजनामा थालिएको र यसले अन्य कुनै गलत परिणामहरू त दिने होइन ? भन्ने बारेमा आशंकित हुन पुगेका छन् ।

नेपाली नागरिकहरूलाई भ्रष्टानी शरणार्थीको रूपमा विदेश पठाउने कार्यको पछाडि मन्त्री (प्रधानमन्त्रीसमेत) एवम् तिनका परिवारका सदस्यहरू, सचिव (नीज सचिव र सल्लाहकारसमेत) र विचौलिया एवम् दलालहरूको भूमिका रहेको कुरामा कुनै अस्पष्टता रहेको पाइँदैन । त्यसैले यस किसिमको दुष्कर्मको प्रायोजक र त्यसलाई सघाउनेहरू जोसुकै

अन्वलेख



● प्रा. कृष्ण बेलबासे



मानिसहरू एकातर्फ भ्रष्टाचारी एवम् राष्ट्रद्रोहीहरूमाथि कारवाही प्रारम्भ गरेर सरकारले असल कार्य गर्थ्यो भन्ने सोचाइमा छन् भने अर्कोतर्फ के सरकारले यो प्रक्रियालाई अन्त्यसम्म पुऱ्याउला त ? वा यो कार्य कुनै विदेशी शक्ति/तत्वको योजनामा थालिएको र यसले अन्य कुनै गलत परिणामहरू त दिने होइन ? भन्ने बारेमा आशंकित हुन पुगेका छन् ।

रहेका भएतापनि तिनलाई कारवाहीको दायरामा ल्याएर दोषी ठहरिएमा उचित सजायको माग गर्ने जो कसैको अभिव्यक्तिलाई अन्यथा मान्न मिल्दैन । तर, यहाँनेर प्रश्न उठ्न सक्छ, के यो कार्यका दोषी यसका प्रायोजक र त्यसलाई सघाउनेहरू मात्र हुन् वा आफू भ्रष्टानी शरणार्थी बनेर विदेश जान तयार हुने पात्रहरू समेत हुन् ? दोस्रो, हिजोसम्म भ्रष्टाचारमा खुल्लारूपमा संलग्न भएर कमाई गर्नेहरूलाई संरक्षण प्रदान गर्नेहरू नै कारवाहीको लागि तयार हुन सक्नुको पछाडि कुन शक्तिले काम गरेको होला ? तेस्रो, के अब कृत्रिम भ्रष्टानी शरणार्थी काण्डबारे सही छानबिन हुने र त्यसमा संलग्न भएकाहरू उपर निश्चितरूपमा कारवाही होला ? निश्चय पनि कृत्रिमरूपमा भ्रष्टानी शरणार्थी बनेर विदेश जाने र जान तयार हुनेहरू समेत यस कुरामा दोषी छन् । कारण, यस किसिमको गतिविधिबाट नेपालको अन्तर्राष्ट्रिय छवि उपर अपमान हुने

भएकोले यो राष्ट्रहित प्रतिकूल काम हो । तर, यस कुराको मुख्य दोषी राजनीतिक परिवर्तनको नाममा देशका उद्योग धन्दाहरूलाई समाप्त पारेर बेरोजगारी निम्त्याउने, एनजिओ/आईएनजिओहरूको पिछलग्गू बनेर विदेशी दलालीलाई प्राथमिकता दिने अनि जनयुद्धको नाममा देशको कृषि व्यवसायलाई ध्वस्त गरेर गाउँलाई जनसंख्याविहीन तुल्याउने कांग्रेस, एमाले, माओवादी तिन बाण्डका दलहरू हुन् ।

जहाँसम्म हिजोका भ्रष्टाचारी एवम् राष्ट्रघाति घटनाहरूलाई सामसुम पारेर अपराधिलाई जोगाउनेहरू मध्येकै मान्छेहरू अहिले कसरी कारवाहीका निमित्त सक्रिय देखिए त भन्ने कुरा छ, यो नै यतिवेलाको सोचनीय विषय बनेको छ । यसबारेमा मनन गर्दा के कुरामा पनि ध्यान दिनु आवश्यक छ भने यदि केही गरी अहिलेको घटनामा सही किसिमले छानबिन भएर दोषीमाथि कारवाही हुनसक्थ्यो भने भ्रष्टाचार एवम् राष्ट्रघातसँग सम्बन्धित अन्य फाइलहरू समेत खुल्दै जानेछन् । त्यसो भइएमा अहिलेका शासकहरू समेत कारवाहीको दायरामा पर्नेछन् । यहाँनेर हिजो आफ्ना फाइलसमेत गुमसुम पार्नेहरू अहिलेको मुद्दामा छानबिन र कारवाही प्रारम्भ गर्न कसरी तयार हुन सके ? र के तिनीहरूले भोलि आफुविरुद्ध हुने कारवाहीलाई निर्भिकतापूर्वक सामना गर्न सक्ला त ? भन्ने जिज्ञासाहरू तर्फ ध्यान केन्द्रित गर्दा वर्तमान नेतृत्वसँग यी दुवै कुरालाई अघि बढाउने आँट, नैतिकता र इमानदारिता छैन भन्ने प्रष्टरूपमा देखिन्छ ।

यो कुरालाई तिनको विगत क्रियाकलापले मात्र नभएर यतिवेले केही व्यक्तिलाई जोगाउने र कोही आफै जोगिने हेतुले भइरहेका कर्तृहरूप्रतिको उदारताले देखाउँछ । यसर्थ, यतिवेलाको कार्यलाई स्थिल तुल्याउने प्रयत्न नै प्रभावकारी हुने देखिन आउँछ । त्यसैले या त अहिले प्रारम्भ भएको प्रक्रियालाई निस्तेज तुल्याउने, त्यसमा केही गर्नु परिहाले सिमित मान्छेलाई बलिको बोका जस्तो बनाएर अरुलाई जोगाउने र जनस्तरबाट माग भइरहेका अन्य फाइलहरू नखोल्ने कुरालाई प्रधानता दिने कुरा निश्चित प्रायः छ । यसरी यतिवेलाको घटना भ्रष्टाचारविरुद्धको पहलकदमी नभएर अन्य कुनै उद्देश्यपूर्तिको लागि प्रचारमा आएको कुरा त होइन प्रश्न उठ्छ । यद्यपि यस विषयमा संसदका नयाँ भनिने समूहहरूद्वारा समेत जनआकांक्षा अनुरूप अडान लिएको जस्तो देखिन्छ । तर, तिनको भूमिकाबारे प्रष्ट हुन केही समय पर्बन्त हुनेछ । जहाँसम्म अहिलेको घटनाले के गति लेला त ? भन्ने कुरा छ, यो अरु केही नभएर एमसीसी कार्यान्वयनको नाममा देशमा अमेरिकी हस्तक्षेपलाई भित्र्याउने योजनाको अंश हो । जसरी हिजो सर्वोच्च अदालतको गरिमालाई मेटाउँदै गठबन्धन सरकारको तर्जुमा र एमसीसी पारित जस्ता नाङ्गा घटनाहरू भएका थिए, अब पनि अमेरिकी दबाव र योजनामा भ्रष्टाचारको विषयलाई पुष्पा लगाएर देशमा अमेरिकी हस्तक्षेपलाई निम्त्याउने कार्य हुने सम्भावना देखिन्छ । तत्पक्षमा वर्तमान सरकारलाई भ्रष्टाचार उन्मूलनसँग कुनै चासो छैन भन्ने कुरा त भ्रष्टाचारसम्बन्धी विषयमा कारवाहीको म्याद पाँच वर्ष कायम गर्नेगरी कानून तर्जुमाका निमित्त हुन लागेको कुप्रयासले नै देखाउँछ ।

यसरी भ्रष्टानी शरणार्थीसम्बन्धि विवादको उठान र समाधान दुवै विदेशी योजनाअनुसार भइरहेको हुने भएकोले यसको सम्बन्ध नेपालको स्वाधिनतासँग जोडिन पुगेको कुरामा कुनै शंका छैन । त्यसैले अब नेपालीहरूले हाल मञ्चन भइरहेको नाटकलाई हेरेर रमाउने वा यथाथयारे भ्रमित हुने होइन, मुलुकको स्वाधिनताको बारेमा बढी सरोकार राख्नु र आवश्यक परे बलवान दिन तयार रहनुपर्ने देखिन्छ । अन्यथा 'आगे चेतो चेतो नही, पिछे चेतो होता नही' भन्ने हिन्दी उखानको सार्थकता प्रमाणित भएको देखिन्छ ।

सामाजिक सञ्जाल



- नवराज पन्त

भारतले नोटबन्दी गरेपछि लुकाएको पैसा बैंकमा आयो, त्यसले लगानी प्रवाह बढायो, ऋण प्रवाह बढ्यो, व्याजदरमा स्थिरता आयो, प्रतिव्यक्ति आय हवातै बढ्यो, भारत धनी हुने लक्षण देखियो, मोडिकालमै दुई पटक नोटबन्दी हुनु ठूलो कुरा हो । नेपालमा यस्तो नोटबन्दी गर्ने नैत जन्मेन ।



- गुमाराज खनाल

राष्ट्रपति, प्रधानमन्त्री र मन्त्री बनेपछि आफ्ना छोराछोरी/आईभतिजा/बहिनी ज्वाइँ जस्ता आफन्तलाई कार्यालयमा सचिव र सहयोगी बनाएर राख्ने कुरा भ्रष्टाचार गर्नकै लागि हो । धेरै नेताका सन्तान भ्रष्टाचारका मतिवार बनेको नजीर हेर्दा सबैभन्दा पहिले प्रधानमन्त्री प्रचण्डले कार्यालयबाट आफ्नी छोरी हटाउनु ।



- राधाकृष्ण कटवाल

बाघ भोकै मर्छ, घाँस खाँदैन, म्याउँ गँदैन ! केपी शर्मा ओलीको भनाई सत प्रतिशत सही हो तर, भ्रष्टाचारी, ठा र चोरहरूले पनि 'म' भ्रष्टाचारी हुँ, ठा हुँ, चोर हुँ भनेर कसैले भन्दैनन् । अर्को 'केटी'हरू रोएर जिल्ला र प्रमाण नष्ट गर्न खोज्छन् भने कमाउनिष्ट नेता धेरै बोलेर, चिच्याएर, भाषण गरेर ! फरक यति हो ।



- हरिकृष्ण शाक्य

भ्रष्टानी शरणार्थी प्रकरणले नेपालको शासन प्रणालीभित्र कति निम्न स्तरको सोच र विचार भएकाहरूको प्रवेश भएका रहेछन्, त्यो उजागर भएको छ । संस्कार विहीन मानिसहरू सत्तामा पुगेपछि हुने गर्ने यही हो । दरिद्री संस्कार हो । संस्कार र संस्कृतिमा के फरक छ ? संस्कारले व्यक्तिको धनी हुने, संस्कृतिले समाजको उत्थान हुने हुन्छ ।

लुकाइएका घटना

नेपालको इतिहासमा थुप्रै हत्याकाण्डहरू दर्ज भएर बसेका छन् । तर ति हत्याकाण्डको खोजी कहिल्यै हुन सकेन । जनतामाफ सधैं प्रश्न रह्यो, तर जवाफ कतैबाट आएन । अफ्रै यस्ता काण्डहरू कति हुने हुन्, त्रास लागिरहन्छ ।



यो दुर्घटना त हुँदै होइन । यदी यो गाडी दुर्घटना भएर विशुलीमा खसेको भए पानीमा डुबेर मृत्यु हुने कुरा मान्न सकिन्छ । जब पानीमा डुबेर मृत्यु हुन्छ फोक्सोमा पानी भरिन्छ । यो विज्ञानको नियम पनि हो अक्सिजन लिन नसकेर पानी श्वास नलीमाफत फोक्सोमा भरिएर मानिसको मृत्यु हुने गर्दछ । तर, पोस्टमार्टम रिपोर्टअनुसार मदन भण्डारीको फोक्सोमा पानी थिएन । घटना दुर्घटना नभई हत्या भएको अनुमान लगाउन गाह्रो छैन ।

यत्रो हत्या भयो । उनकी श्रीमती विद्यादेवी भण्डारी यहाँ दुई कार्यकाल राष्ट्रपति भइन् । स्वयम् एमालेका वरिष्ठ नेता माधवकुमार नेपाल, फलानाथ खनाल, केपी शर्मा ओली प्रधानमन्त्री भए, उनीहरूले रक्षा मन्त्रालय गृह मन्त्रालय आफ्नै हातमा राखे । तर, तीन दशकसम्म यो हत्याको छानबिन किन गर्न सकेनन् ? किन गरिएन ? यो हत्या कसले कुन स्वार्थको लागि गरेको थियो ? जब कि उनकै नामबाट देशको सर्वोच्च पदमा पुगेर पनि यो रहस्यको पर्दा उज्रिन किन सकेन ? जिवित सबूत प्रमाण अमर लामा थिए, उनको पनि २०६० सालमा हत्या किन र कसले गरायो ?

यस्तै, रहस्यमय घटना हो दरवार हत्याकाण्ड । जहाँ एक पटकमा १२ सय जना सेनाले नारायणहिटी दरवार परिसरभित्र डिट्टीमा तैनाथ गरिन्थ्यो । यस्तो सेनाले घेरेको ठाउँमा कसरी, कसले, कुन स्वार्थको लागि विरेन्द्रको वंश नाश गर्थ्यो ? यत्रो नरसंहार हुँदासम्म यहाँको सेनाले के हेरेर बस्थ्यो ? आफ्नो प्रमाधिपतिको हत्या हुँदासम्म सेनाले किन फाएर खोलेन ? यति नजिकको टिचिङ्ग हस्पिटलमा नलगेर आर्मी हस्पिटलमा किन लगियो ? यति ठूलो घटना घट्यो नेपालका सञ्चार माध्यमबाट कुनै सूचना किन आएन ? भारतीय रेडियो दुरसञ्चारबाट मध्यरातमा शाही परिवारको हत्याको खबर फैलियो कसरी ? यो देशको प्रधानमन्त्रीलाई कुनै जानकारी नै छैन । सेना प्रमुखले भन्छ-दरवारको सुरक्षा नेपाली सेनाको होइन । २०५८ साल जेठ १९ गतेको दरवार हत्या काण्डको पनि २२ वर्ष गुन लाग्यो । दीपेन्द्र शाहको नाममा सम्पूर्ण हत्याको जिम्मेवारी थोपरेर तत्कालिन सेनापतीदेखि राज्यका सम्पूर्ण अङ्गले आफुलाई

बचाउ गरे । आज पनि यो घटना रहस्यमय बनेर प्रत्येक नेपालीलाई सताइरहेको छ ।

राष्ट्रको प्रमुखको सम्पूर्ण परिवार मारिँदासम्म छानबिन हुन सकेन । खाली कर्मकाण्डी खेल गरेर पैसा हजम गर्ने विदेशीका पपेट मात्र भए, यो देशका राज्य सत्तामा बसेका राजनीतिक नेताहरू । शुशिल कोइरालाको पनि मृत्यु रहस्यमय नै छ । नेपालमा साविधानका बुँदामा कुनै अमुक देशको मुद्दा नराखेको कारण हत्या भएको कुरा बजारमा हुने गरेको थियो । उहाँको टाउकोमा चोट थियो भनिन्छ । तर, अस्पताल लगिएन किन ?

यहाँ साधारण नागरिकको कुरा त गरी साथ्य नै छैन । जमिम शाहलाई कसले मार्यो ? आज पनि राज्यले भन्न सकेको छैन । मिर्जा दिलशाद बेगको हत्याको पनि रहस्य खुलेको छैन । यो राष्ट्रको लागि जसले राम्रो सोचेर काम गर्न थाल्छ, उसको हत्या निश्चित छ । हालै डा. अमरेश कुमार सिंहले नेपालका विभिन्न टेलिभिजन अन्तर्वार्तामार्फत मेरो हत्या हुनसक्छ भनेका छन् । उनको हत्या कुन शक्तिले गर्ला ? उनले बोलेका कुरा राष्ट्रको पक्षमा छन् भने नेपाली जनताले उनको हत्या गर्दैनन् । भनेपछि उनको इशारा कता ?

यो देशमा अरु कति देशभक्त नागरिकहरूले आफ्नो प्राणको आहुती दिनुपर्ने हो ? हामी कसको पपेट रहेछौं ? मन्त्री सुदन किराँतीले भनेको कुरा रहस्यमय छ ।

ब्लग



● मेघराज भट्टराई

बेला-बेलामा नेपालका राजनीतिक पार्टीका नेता जो मन्त्री भएका र सोही पदमा आसिन भएका व्यक्तिको अभिव्यक्ति आउने गर्दछ- हामी केवल 'पपेट' मात्र रहेछौं । यो अभिव्यक्ति पहिले पनि आएका थिए र आज पनि आएको छ । हालै नेपाल सरकारका पर्यटन मन्त्री सुदन किराँतीले बोलेका छन् । उनी जनजातीको छोरा भएर पनि होला अलिकति हिम्मत गरेर सार्वजनिक ठाउँमा बोल्ने आँट गरेका छन् । गाईगुई कुरा चल्ने गर्दछ- राजा महेन्द्र कालगतिंले मेरेका होइनन् । उनी मारिएको कारणबारे स्पष्ट तथ्य कसैसँग छैन । मदन भण्डारी र जीवराज आश्रितको हत्याको पछाडि को थियो कोही भन्न चाहँदैन । यो घटना भएको पनि आज ३० वर्ष भएछ । जानानी टोयोटा गाडी, अटोमल सिटबेल्ट बाँधेको मान्छे, गाडीभन्दा २८ किलोमिटर टाढा कसरी पुग्यो ? शरीरमा कुनै घाऊ नदेखिनु, फोक्सोमा पानी नहुनु

तपाईंको राशिफल

- मेप : नाता-गोता सित भेटघाट हुनेछ । वाणी संयम राख्नुहोला ।
- वृष : पुरानो कार्य बन्देछ । पारिवारिक जीवन सुखी रहनेछ ।
- मिथुन : रुकावटहरू समाप्त हुनेछन् । धार्मिक कार्यमा रुची बढ्नेछ ।
- कर्कट : मुद्दासम्बन्धी समस्याको योग छ । स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ ।
- सिंह : मांगलिक कार्य हुने योग छ । आयमा वृद्धि हुनेछ ।
- कन्या : पराक्रममा वृद्धिको योग छ । राजनैतिक कार्य सफल हुनेछ ।
- तुला : साथीभाईबीच सुमधुर सम्बन्ध बनिरहनेछ । वाणी संयम जरुरी छ ।
- वृश्चिक : जोखिम भएको कार्यमा लाभ हुँदैन । वाहन सावधानी राख्नुहोला ।
- धनु : खर्चमाथि विशेष नियन्त्रण राख्नुहोला । विरोधी असफल हुनेछन् ।
- मकर : विद्यार्थीहरूको लागि राम्रो समय छ । नौलो कार्य सफल हुनेछ ।
- कुम्भ : सम्मानमा वृद्धि हुनेछ । मांगलिक कार्य हुने योग छ ।
- मीन : नकारात्मक कुराले अशांति पैदा हुनेछ । आयमा वृद्धि हुनेछ ।



आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मैनेजमेन्ट गुरु)
इन्टरनेशनल एस्टोरोजिकल फोरम ।
सानेपा, काठमाडौँ, नेपाल,
फोन : ९८४९५२५५२,
इमेल : dhruswami@gmail.com

'नीति निर्माणमा हाबी हुने बिचौलियाहरूलाई खबरदारी गर्नुपर्छ'



प्रभावकारी हुन नसकेको कुरा पनि सुनिन्छ । म सरकारको विशेष ध्यानाकर्षण गराउन चाहन्छु । यसमा ठोस नीति निर्माण तयार पार्नुपर्दछ' उनले भने, 'त्यस्ता बिचौलियाहरूलाई जसले नीति निर्माणका कामहरूमा अवरोध सिर्जना गर्छ, चाहे जुनै तत्वहरू किन नहोस् तीनीहरूलाई खबरदारी गर्नुपर्दछ ।'

त्यस्तै सरकारले नराम्रो काम गर्दा सांसदहरूले खबरदारी गर्न समेत आह्वान गरे । आफ्नै दलको नेतृत्व भएपनि सरकारले गरेका नराम्रा काममा ताली पिट्ने भन्दा खबरदारी गरेर संघीयतालाई थप विश्वसनीय बनाउने जोड दिए । 'हाम्रा सांसदहरूले सरकारले गरेका नराम्रा

कुराहरूलाई खबरदारी गर्नुपर्दछ' काफ्लेले भने । देश संघीयतामा गएपनि प्रदेशहरू अझै केन्द्रकै भर पर्नुपर्ने अवस्था आएको बताउँदै त्यसको अन्त्य गर्दै प्रदेशले आफ्नो क्षमता प्रस्तुत गर्नुपर्ने दिन आएको बताए । 'अहिले पनि वजेट निर्माणका कुराहरूमा पनि केन्द्रमै आश्रित हुनुपर्ने अवस्था छ, त्यसलाई अन्त्य गर्नुपर्छ' उनले भने ।



हिमाली गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय धुलाचौर, बाजुरा सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

हिमाली गाउँपालिकाको जनहितमा जारी सन्देश

समयमै सचेत बनौं, आगलागी हुनबाट बचौं ।

गार्मी मौसम शुरु भएपछि आगलागी घटना बढ्न सक्छ । हाम्रो आफ्नै लापरबाहीका कारण आगलागीका घटना घेरै हुने गरेका छन् । त्यसैले समयमै सचेत बनौं, आगलागी हुनबाट बचौं ।

आगलागी रोक्नका उपाय

- केटाकेटीले भेट्न सक्ने ठाउँमा सलाई, लाइटरजस्ता सामग्री नराख्नुहोस् ।
- मान्सासा मासु बनाउँदा ज्योस आगो बल्ने अवधिभरि मान्सा खाडेर टाढा नजान्नुहोस् ।
- यथासंभव ज्योस सिलिण्डरलाई मान्सा कोठाभन्दा बाहिर नै राख्नुहोस् ।
- सिलिण्डरको पाइप, सिलिण्डर समथ-समथमा जाँच गर्नुहोस्, कुनै खराबी वा टुटफुट पाउनु भएमा तुरुन्त मर्मत गराउन लगाउनुहोस् ।
- साना बनाइसकेपछि ज्योसको रेगुलेटर बन्द गर्ने तथा समय-समयमा ज्योस सिलिण्डर र पाइपको सरसफाइ गर्नुहोस् ।
- ज्योस सिलिण्डर घर ल्याउनुअघि सिल नभएको, तौल कमजस्तो लाग्ने, धेरै गन्हाउने (लिक भएको शंकास्पद) सिलिण्डर नल्याउनुहोस् ।
- घरमा भएका विद्युत उपकरण सही अवरुद्धमा छ/छैन निश्चित जाँच गर्नुहोस्, माझो तार, टुटेफुटेका स्विच, एक्सटेन्सन कर्डलाई मर्मत तथा परिवर्तन गर्नुहोस् ।
- एक्सटेन्सन कर्डमा धेरै विद्युत सपत गर्ने (आइडर, हिटर, फ्रिज, माइक्रोवेभ ओभन, मोटर) तथा अन्य धेरै उपकरण जोडेर एकैठो प्रयोग नगर्नुहोस् ।
- २ पिन स्विचको बदलामा सिधै माझो तार सकेटमा पसाइर विद्युतीय सामग्री प्रयोग कसिल्यै नगर्नुहोस् ।
- प्रयोग नभएको अवरुद्धमा विद्युतीय सामग्रीहरू सकेटबाट निकालेर अलग राख्नुहोस् ।
- राति सुत्ने बेलाको वा घर छोडेर बाहिर जानुपर्दा सम्पूर्ण विद्युतीय उपकरणहरू बन्द गरेरमात्र जानुहोस् । (यसले तपाईंलाई आगलागीबाट सुरक्षामात्र होइन बिजुलीको सपतमा कमी ल्याउन पनि सहयोग पुऱ्याउँछ ।
- हावा चलेको अवरुद्धमा खुला स्थानमा आगो नबाल्नुहोस्, बारी, बाटोमा बालिएको आगो पूर्णरूपमा निभेको निश्चय गर्नुहोस् ।
- घरमा पेट्रोल, डिजेल, मट्टीतेलको भण्डारण नगर्नुहोस् । यस्ता सामग्रीमा केटाकेटीको पहुँच रोक्नुहोस् । घरमा प्रज्वलनशील पदार्थहरू राख्नुपर्ने यसलाई छुट्टै उपयुक्त भाँडोमा राखेर बन्द गरेरमात्र राख्नुहोस्, जहाँ आगोको स्रोत सहजै पुग्न नसकोस् ।
- केटाकेटीले जोखिम आँकलन गर्न सक्दैन, उनीहरू सेख्ने क्रममा ठूला मानिसको नजिक गरी आगोको प्रयोग गर्न सक्छन् त्यसैले केटाकेटीलाई मात्र घरमा पठाए नछाड्नुहोस् ।
- कोठाभित्र घुम्नान गर्नुहोस् तथा जथाभावी चुरोटका ठूटा नफ्याँव्नुहोस् ।

अनपेक्षित आगलागीका लागि पूर्व तयारी

- आफ्नो मोबाइलमा वा घरको टेलिफोन सफपक सूचीमा वारुणचक्र (दमकल) को नम्बर सेभ गरेर राख्नुहोस् ।
- घरमा रहेका पानीका दबाइकी पूर्णरूपमा रिठो हुनजेल प्रयोग नगर्नुहोस्, आकस्मिक अवस्थामा लागि केही मात्रामा पानी जोडेर राख्नुहोस् ।
- घरमा फायर बल्याइकेट (मान्छामा), फायर एक्स्टिन्ग्विशर राख्नुहोस् ।
- कोठामा सिट्टी, टर्चलाइट सदैव तयारी अवस्थामा राख्नुहोस् ।
- कोठामा खन्ती, कभरपल, मार्तलजस्ता सामग्री सुरक्षित साथ राख्नुहोस्, जसले आकस्मिक अवस्थामा ठ्याक, ढोका फोडेर बाहिर निस्कन सकियोस् ।
- आफू बसेको घर वा कार्यालयमा आकस्मिक अवस्थामा कसरी सुरक्षित साथ बाहिरिनु सकिन्छ त्यसको पहिचान तथा आँकलन गर्नुहोस् ।
- वन क्षेत्रमा डबेलो लगाउने तथा चुरोट खाइर जथाभावी नफ्याँव्नुहोस् ।

आगलागी भइहालेमा के गर्ने ?

- कुनै आगलागीको घटना भएमा तत्काल छेउछाउमा रहेका अन्य व्यक्तिलाई पनि खबर गर्नुहोस् र नियन्त्रणमा सहयोगका लागि आग्रह गर्नुहोस् ।
- आगलागी कसरी भएको जान्ने प्रयास गर्नुहोस् (विद्युतीय वा अन्य आगो) ।
- आफ्नो आकस्मिक विचार पुऱ्याउनुहोस्, आगो फैलन सक्ने र आगो नियन्त्रणमा आउने सम्भावना छैन भने तत्काल वारुणचक्रलाई सबर गर्नुहोस् ।
- विद्युतबाट आगो लागेको शंका लागेमा घरमा रहेको मेनस्विच तत्काल बन्द गर्नुहोस् ।
- विद्युतीयबाहेक अन्य सामान्य सानो आगलागी छ भने पानीको सहायताले निभाउने प्रयास गर्नुहोस् ।
- आगो कोठाभित्र लागेको छ र नियन्त्रण गर्न सभव छैन भने कोठाको ढोका बन्द गरिदिनुहोस् । यसले आगोलाई सहज रूपमा फैलन दिदैन ।
- आगलागी भएको स्थानमा अग्निनियन्त्रक बाहेक अरुलाई प्रवेश गर्न नदिनुहोस् । आफ्नो ज्यान जोखिममा राखेर आगलागी भएको स्थानबाट सामान निकाल्ने प्रयास नगर्नुहोस् ।
- आगलागीबाट केही सामग्री जोगाउन सकिन्छ भने त्यसलाई निकालेर सुरक्षित स्थानमा राखिदिनुहोस् ।

राज बहादुर भण्डारी
नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : SANAI YUKO KORYA KYODO KUMIAI	चलानी नं. : ६०२०१८६५	शहर : JAPAN								
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/०५	वलाणी नं. : ६०२०१८६५	LT. No.: 286464								
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या (पुरुष)	मासिक तलब YEN	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जासिक काम दिना	समाप्त सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Cultivation Agriculture Trainee	1	164897	१५८, ३०१	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	५ दिन	क. नि. अनुसार	छैन	३ वर्ष

स्वीडनमा नयाँ मेडिकलको सुक कले ज्योस र कति सानो	स्वीडनमा नयाँ मेडिकलको सुक कले ज्योस र कति सानो	स्वीडनमा नयाँ मेडिकलको सुक कले ज्योस र कति सानो	स्वीडनमा नयाँ मेडिकलको सुक कले ज्योस र कति सानो	स्वीडनमा नयाँ मेडिकलको सुक कले ज्योस र कति सानो	स्वीडनमा नयाँ मेडिकलको सुक कले ज्योस र कति सानो	स्वीडनमा नयाँ मेडिकलको सुक कले ज्योस र कति सानो	स्वीडनमा नयाँ मेडिकलको सुक कले ज्योस र कति सानो	स्वीडनमा नयाँ मेडिकलको सुक कले ज्योस र कति सानो	स्वीडनमा नयाँ मेडिकलको सुक कले ज्योस र कति सानो	स्वीडनमा नयाँ मेडिकलको सुक कले ज्योस र कति सानो
कामदारले दिने	रोजगारदाता कम्पनीले दिने	कामदारले दिने	रोजगारदाताले दिने	कामदारले दिने	रोजगारदाताले दिने	कामदारले दिने	रोजगारदाताले दिने	कामदारले दिने	रोजगारदाताले दिने	कामदारले दिने

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० जेठ १० गते (३१ May 2023) मा हुनेछ ।

वैदेशिक रोजगार विभागबाट जारी भएको सूचनामा (क) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ख) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ग) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (घ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ङ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने ।

वैदेशिक रोजगार विभागबाट जारी भएको सूचनामा (क) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ख) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ग) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (घ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ङ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने ।

वैदेशिक रोजगार विभागबाट जारी भएको सूचनामा (क) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ख) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ग) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (घ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ङ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने ।

वैदेशिक रोजगार विभागबाट जारी भएको सूचनामा (क) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ख) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ग) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (घ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ङ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने ।

वैदेशिक रोजगार विभागबाट जारी भएको सूचनामा (क) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ख) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ग) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (घ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने । (ङ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम दिई उपरोक्त रोजगारको अवसर प्राप्त गर्ने रोजगारदाताले दिने ।

नाशा ह्यूमन रिसोर्स प्रा. लि.

महाराजगंज, चक्रपथ-३, काठमाडौं, फोन: ०१-४३०६६७७

कुवेतमा रोजगारको अवसर

कम्पनी : BUKHARI RUZBEK RESTAURANT COMPANY	शहर : KUWAIT											
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/०८	चलानी नं. : ६०२०१८६५											
वलाणी नं. : ६०२०१८६५	LT. No.: 286362											
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या (पुरुष)	मासिक तलब YEN	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जासिक काम दिना	समाप्त सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि		
1.	Kitchen Helper	19	0	2	100	८३,०५४	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	५ दिन	क. नि. अनुसार	छैन	३ वर्ष

GULF EMPIRE COMPANY PVT. LTD.

KMC-31, Minbhawan, Baneshwor, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4115960/4115961, 9813287287, 9851095704. Email: nepal@gulf-empire.com Web: www.gulf-empire.com

MALAYSIA मा रोजगारको अवसर

कम्पनी : SUMMER BBQ STEAMBOAT SDN BHD	शहर : KUALA LUMPUR											
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/०८	चलानी नं. : ६०२०१८६५											
वलाणी नं. : ६०२०१८६५	LT. No.: 286495											
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या (पुरुष)	मासिक तलब YEN	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जासिक काम दिना	समाप्त सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि		
1.	Restaurant Worker	5	0	2	1500	८३,६०५	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	५ दिन	क. नि. अनुसार	छैन	३ वर्ष

Liberty H.R. Consultant Pvt. Ltd.

Mahalaxmasthan-15, Lalitpur, Nepal, Tel.: 5191561 | 5191560 Email: info@libertyhrconsultant.com | Web: www.libertyhrconsultant.com

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी : DYNAMIC GUARDFORCE SDN BHD	शहर : JALAN											
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२७	चलानी नं. : ६०१८२४०३											
वलाणी नं. : ६०१८२४०३	LT. No.: 273501											
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या (पुरुष)	मासिक तलब YEN	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जासिक काम दिना	समाप्त सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि		
1.	Security Guard	50	0	2	1500	८३,६०५	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	५ दिन	क. नि. अनुसार	छैन	३ वर्ष

Blaze Associates Pvt. Ltd.

Dhumbarahi-4, Kathmandu, Tel: 4371913, 4372939, 9808906734 Email: bnnir@hotmail.com, blazenepal1447@gmail.com

OMAN मा रोजगार

कम्पनी : NATURAL SHRIMP AQUACULTURE LLC	शहर : MUSCAT											
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२७	चलानी नं. : ६०१८२४०३											
वलाणी नं. : ६०१८२४०३	LT. No.: 255897											
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या (पुरुष)	मासिक तलब YEN	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जासिक काम दिना	समाप्त सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि		
1.	Oysters And Crustacea Farmer	2	0	2	120	८९,३२६	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	५ दिन	क. नि. अनुसार	छैन	३ वर्ष

युरो क्रस इन्टरनेशनल प्रा. लि.

अम इजाजत नं. १८५/०६८/०६८ एयरपोर्ट, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं: ८५८५८८३ Mob: 9823703422, 9801101353

Manebhanjyang Rural Municipality Office Of The Rural Municipal Executive Okhaldhunga, Nepal

Invitation for Sealed Bids

Date of Publication : 2080/02/10 B.S. (24 May 2023)
Manebhanjyang Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive Okhaldhunga invites only electronic sealed bids from eligible bidders for the following Works under SQ Procedures. For the further information please visit E-GP Portal of Public Procurement Monitoring Office (PPMO) i.e (https://www.bolpatra.gov.np) or contact Manebhanjyang Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive.

S.N.	Contract ID.	Description of Work	Bid Security Amount NRs.	Bid Document Fee NRs.	Estimated Amount (With VAT)	Last Date of Bid-Submission
1.	MRM/SQ/MP/13/079/080	Supply and Delivery with Field demonstration of Mechninery Equipments (Krishi-Shakha)	37,000.00	1,000.00	13,75,210.00	2080/02/25BS (08-06-2023) 12:00 PM
2.	MRM/SQ/SPP/14/079/080	Supply and Delivery of Sanitary Pads	40,000.00	1,000.00	14,42,784.00	2080/02/25BS (08-06-2023) 12:00 PM
3.	MRM/SQ/Medicine/15/079/080	Supply and Delivery of Medicine	37,000.00	1,000.00	17,73,257.02	2080/02/25BS (08-06-2023) 12:00 PM

Chief Administrative Officer

७० लाख बालबालिका कुपोषणको शिकार



काठमाडौं/एजेन्सी- अफ्रीकी मुलुक सोमालिया, इथियोपिया र केन्याका पाँच वर्षमुनिका ७० लाख बालबालिका कुपोषणको शिकार भएका राष्ट्रसंघीय बालकोषले जनाएको छ। ती तीन देशका बालबालिका भोकमरी, विस्थापन, शूद्र पेयजलको अभाव र असुरक्षाको अन्त्यनीय समस्या भेल्ल बाध्य भएका छन्।

उक्त विश्व स्वास्थ्य संस्थाले पाँच वर्षमुनिका ७० लाखभन्दा बढी बालबालिका कुपोषणको शिकार भएका बताउँदै तत्काल पोषण सहायता उपलब्ध नभए य १९ लाख बालबालिका कुपोषणको जोखिममा पर्ने चेतावनी दिएको छ।

अधिल्ला तीन वर्षमा लगातार परेको खडेरीका कारण ती मुलुकका समुदायले ठूलो हैरानी बेहनुपरेको, गाईबस्तुको ज्यान गएको, अन्नवाली उत्पादन शून्यप्रायः भएको र त्यसले जीविकोपार्जनमा कठम्रात्र थपेको पूर्वी र दक्षिण अफ्रीकाका लागि कोषका क्षेत्रीय निर्देशक मोहम्मद फलले बताएका छन्। खाना र पानीको खोजीमा लाखौं बालबालिका आफ्ना अभिभावकसँग घरबाट हिँडेकाले उनीहरू शिक्षाबाट पीडित बन्नुपरेको समेत दाबी गर्नुपरेको समाप्त बन्नुपरेको सफा गरेका छन्।

कोषका अनुसार सोमालिया, इथियोपिया र केन्याका दुई करोड ३० लाख जन्ता खाद्य असुरक्षाको सामना गरिरहेका छन्। कुपोषणबाट गम्भीररूपमा पीडित बालबालिका गत वर्षको तुलनामा निकै बढी रहेको तथा केही सम्भवतम यो अर्क उच्च रहने सम्भावना छ।

प्रतिकूल मौस्र, असुरक्षा र अभाव बालबालिका र महिलाका निम्ति चरम चुनौती बनेका छन्ने उनीहरू नै लैङ्गिक हिंसा, यौन शोषण र दुर्व्यवहारको जोखिम परेका छन्। हेजा, दादुरा, मलेरिया र अन्य रोगका कारण तीनवटै देशको स्वास्थ्य प्रणाली पनि समस्यबाट मुक्त हुनसकेको छैन।

जसमा साखानाको उच्च मूल्यले बालबालिका नचाहेर पनि परिवारका निम्ति बोझ भएका छन्। जलवायु संकटले परिस्थितिलाई अर्क जटिल बनाएको छ जसका कारण कुपोषण र विस्थापनमा बढि भएको छ।

गत वर्ष तीन करोडभन्दा बढी पाँच वर्षमुनिका बालबालिका र तिनका आमालाई कुपोषणको शिकार हुनबाट जोगाएका दाताप्रति आभार व्यक्त गर्दै कोषले यस वर्ष पनि उदार मनले सहायता रकम उपलब्ध गराउन अन्तर्राष्ट्रिय समुदायलाई आह्वान गरेको छ।

बेबी एन्जल इन्टरनेशनल प्रा. लि. को जसुरी सूचना
नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न अनुमति प्राप्त यस बेबी एन्जल इन्टरनेशनल प्रा. लि. (श्रम इजाजत पत्र नं. १९०/०५७/०६८) बाट 28 February 2023 मा नेपालबाट उडान भएको र मिति २०८० वैशाख २७ गते (10 May 2023) मा XU ZHI FOOD SDN.BHD कम्पनीको कामदार विजयनद मण्डल (पासपोर्ट नं. १०४३२८२५३) उक्त कम्पनीको होस्टलबाट भएको र कम्पनीले बारम्बार सम्पर्क गर्न खोज्दा पनि सम्पर्कमा नआएकोले मलेसिया स्थित कम्पनीले विभिन्न निकायमा कम्पनीबाट भएको (इलेगल) भनी जानकारी समेत गरी सकेको कुरा जानकारी गरीकेको केही कारणवश नेपाल फर्की आएका या यस पश्चात अन्य जनसूचक प्रकारका घटना भएका यस कार्यालय जवाफदेही हुने छैन, स्वयं आफै जवाफदेही हुनुपर्नेछ। साथै यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३ (तीन) दिन भित्र मलेसिया स्थित रोजगारदाता कम्पनीमा सम्पर्क गर्नेतहोला अन्यथा मलेसिया सरकारको प्रचालित कानून बमोजिम कारवाही हुने छ भनी यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ।

बेबी एन्जल इन्टरनेशनल प्रा. लि.
Airport (near prakash sanyash ashram) Kathmandu, Tel: 014561353
Email: babyangelintl@gmail.com, info@babyangelintl.com, Website: www.babyangelintl.com.np

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०२/१०
हिस्पलर डायमोन्डिक सेक्टर प्रा. लि. को मिति २०७९/१०/१५ मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पू्ण चल अचल सम्पत्ति तथा निरनु व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सभाने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी के. एम. सी. सर्वो स्थाय प्रा. लि. (प्रा. लि. नं. २५६७७७) कायम गर्ने गरी मिति २०७७/१०/११ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सडक विभाग
सडक डिभिजन, साँफेबगर, अछाम
बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
प्रकाशित मिति : २०८०/०२/१०
यस सडक डिभिजनबाट मिति २०८०-०१-०८ गतेको "आर्थिक राष्ट्रिय दैनिक" मा सूचना नं. ०७९/६०-१६ को प्रकाशित सूचना अनुसार www.bolpatra.gov.np/egg मार्फत आह्वान गरिएको ठेक्काहरुको लागि म्यादाभित्र दर्ता भएका बोलपत्रहरु (विद्युतीय माध्यमबाट प्राप्त) को मुल्याङ्कन पछि न्यूनतम मूल्यांकित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही रहेका निम्न ठेक्कामा निम्न बोलपत्रदाताको प्रस्ताव सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७(१) बमोजिम स्वीकृतको लागि छनौट भएको व्यहोरा सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरुलाई जानकारीको लागि सोही ऐनको दफा २७ उपदफा २ र ३ को प्रयोजनका लागि यो बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

क्र.स.	ठेक्का नं.	न्यूनतम मूल्यांकित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही बोलपत्रदाता	कबोल अंक (भ्याटर पि. एस. बाहेक)
1	RDSNF/337310113/079/80-37	Upahar Nirman Sewa, Sanfegabar, Achham	29,61,675.00

कम्पनी: MEGAREADY INDUSTRIES SDN BHD **राष्ट्र: MALAYSIA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/२८ **चलानी नं.: ६०१८२४४१** **LT. No.: 273664** **पुन: विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	महिला	व्यवधान योजना	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिनिधि काम गर्ने समय/अवधि	हातामा काम गर्ने समय/अवधि	जाति	पुन: विज्ञापन	अन्य	करार
1.	General Worker	7	0	0	स. कामदार	1500	83,६०५	क. लि. अनुरार	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० जेठ १७ गते (31 May 2023) मा हुनेछ।

व्यवधान नभएको कामदारको लागि: १. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। २. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ३. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ४. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ५. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ६. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ७. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ८. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ९. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। १०. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन।

कम्पनी: Kanchanjunga Overseas Pvt. Ltd. **Govt. Lic. No: 582/062/063**

Gyankunja Marga, Shantinagar, Kathmandu, Tel.: 4621331, 4621332
E-mail: kanchanjunga582@gmail.com, Web: www.kanchanjungaoverseas.com

कम्पनी: COMPANY MASAI'D AL-AMAL FOR CONTRACTING **राष्ट्र: Saudi Arabia**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/११/२३ **चलानी नं.: ६०१६७६२२** **LT. No.: 282186** **पुन: विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	महिला	व्यवधान योजना	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिनिधि काम गर्ने समय/अवधि	हातामा काम गर्ने समय/अवधि	जाति	पुन: विज्ञापन	अन्य	करार
1.	Kitchen Worker	31	0	0	स. कामदार	1000	३५,२६०	क. लि. अनुरार	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्गत सिद्दार्थ होटल कापा बिर्तामोडमा २०८० जेठ १८ गते (1 June 2023) मा हुनेछ।
अन्तर्गत होटल इन्टरिष्ट प्वालेस ईटर्सी सुनसरीमा २०८० जेठ १९ गते (2 June 2023) मा हुनेछ।
अन्तर्गत मेनापार कार्यालय ललितपुरमा २०८० जेठ २० गते (3 June 2023) मा हुनेछ।
अन्तर्गत होटल लक्ष्मी स्पन्देही बुटेल स्पन्देहीमा २०८० जेठ २१ गते (4 June 2023) मा हुनेछ।

व्यवधान नभएको कामदारको लागि: १. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। २. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ३. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ४. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ५. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ६. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ७. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ८. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ९. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। १०. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन।

साउन्डलाइन्स रिजुटेमेन्ट प्रा. लि.
पो.ब.नं. २८८०८, ताप्लेजेल-१४, महालक्ष्मीस्थान चौक (हेन्रीवीली चिकित्सक बँक पछाडी), ललितपुर
शाखा कार्यालय:- विनायक होटल (बे.के.), बिर्तामोड, कापा
फोन: ०१-५५२३२३६, ५५२३२३७, ५५२३२३८, ५५२३२३९, E-mail: nepal@soundlinesgroup.com
Jhapa: 023-536663, 9826969623, 9808465610, 9817978774, 9814984440

कम्पनी: AL FAKHAMA PALACE FOR CLEANING & HOSPITALITY **राष्ट्र: DOHA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०१/०३ **चलानी नं.: ६०२००९६८** **LT. No.: 284767** **पुन: विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	महिला	व्यवधान योजना	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिनिधि काम गर्ने समय/अवधि	हातामा काम गर्ने समय/अवधि	जाति	पुन: विज्ञापन	अन्य	करार
1.	General Clean Worker	0	8	0	स. कामदार	1000	३६,३००	क. लि. अनुरार	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ वर्ष

कम्पनी: AFTERMEAL CAFE SDN BHD **राष्ट्र: SELANGOR**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२४ **चलानी नं.: ६०१६६५२४** **LT. No.: 284174** **पुन: विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	महिला	व्यवधान योजना	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिनिधि काम गर्ने समय/अवधि	हातामा काम गर्ने समय/अवधि	जाति	पुन: विज्ञापन	अन्य	करार
1.	Resturant Crew	13	0	0	स. कामदार	1500	४३,६०५	क. लि. अनुरार	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ वर्ष

कम्पनी: SAAJ TECHNICAL MECHANICAL CONTRACTOR **राष्ट्र: SAHRAIN**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०२/१६ **चलानी नं.: ६०१७६१६४** **LT. No.: 255259** **पुन: विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	महिला	व्यवधान योजना	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिनिधि काम गर्ने समय/अवधि	हातामा काम गर्ने समय/अवधि	जाति	पुन: विज्ञापन	अन्य	करार
1.	6g Welder	1	0	0	स. कामदार	150	५२,६१०	क. लि. अनुरार	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० जेठ १७ गते (31 May 2023) मा हुनेछ।

व्यवधान नभएको कामदारको लागि: १. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। २. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ३. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ४. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ५. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ६. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ७. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ८. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ९. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। १०. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन।

Blue Ocean Recruitment Pvt. Ltd.
New Baneshwor, Kathmandu, Tel: 4576215, 4591772 |
E-mail: info@blueoceanmanpower.com
recruitment@blueocean11@gmail.com | Web: blueoceanmanpower.com

कम्पनी: TOLI PACKAGING INDUSTRIES SDN. BHD **राष्ट्र: MALAYSIA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/०२ **चलानी नं.: ६०२००९६८** **LT. No.: 286007** **पुन: विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	महिला	व्यवधान योजना	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिनिधि काम गर्ने समय/अवधि	हातामा काम गर्ने समय/अवधि	जाति	पुन: विज्ञापन	अन्य	करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	30	0	0	स. कामदार	1500	४३,६०५	क. लि. अनुरार	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ वर्ष

कम्पनी: ESPET EXTRUSIONS SDN. BHD. **राष्ट्र: SELANGOR**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/०४ **चलानी नं.: ६०२००९६८** **LT. No.: 286302** **पुन: विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	महिला	व्यवधान योजना	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिनिधि काम गर्ने समय/अवधि	हातामा काम गर्ने समय/अवधि	जाति	पुन: विज्ञापन	अन्य	करार
1.	Production Operator/worker	40	0	0	स. कामदार	1500	४३,६०५	क. लि. अनुरार	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ वर्ष

कम्पनी: TOLI PACKING SDN. BHD. **राष्ट्र: CHERAS**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/०३ **चलानी नं.: ६०२००९६८** **LT. No.: 286034** **पुन: विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	महिला	व्यवधान योजना	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिनिधि काम गर्ने समय/अवधि	हातामा काम गर्ने समय/अवधि	जाति	पुन: विज्ञापन	अन्य	करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	50	0	0	स. कामदार	1500	४३,६०५	क. लि. अनुरार	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० जेठ १७ गते (31 May 2023) मा हुनेछ।

व्यवधान नभएको कामदारको लागि: १. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। २. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ३. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ४. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ५. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ६. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ७. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ८. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ९. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। १०. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन।

कम्पनी: Fair Connect Resource Pvt. Ltd. **Basundhara-3, Kathmandu Nepal, Tel : 00977-1-5905737**
Email :- agencycr@gmail.com

कम्पनी: DAEAH SAUDI ARABIA LTD. **राष्ट्र: DAMMAM**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/२२ **चलानी नं.: ६०१६७०४३** **LT. No.: 280551** **पुन: विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	महिला	व्यवधान योजना	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिनिधि काम गर्ने समय/अवधि	हातामा काम गर्ने समय/अवधि	जाति	पुन: विज्ञापन	अन्य	करार
1.	Construction Worker	12	0	0	स. कामदार	1200	8३,३९६	क. लि. अनुरार	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ वर्ष
2.	Scaffold Labourer	15	0	0	स. कामदार	1400	३३,६४८	क. लि. अनुरार	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० जेठ १७ गते (31 May 2023) मा हुनेछ।

व्यवधान नभएको कामदारको लागि: १. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। २. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ३. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ४. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ५. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ६. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ७. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ८. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ९. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। १०. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन।

कम्पनी: Dynamic Sales & Services (P) Ltd.
Post Box No. 2012, Tokha 7 Basundhara Chauki, Kathmandu, Nepal
Phone: 00977-1- 4354614, 4356831, 4356625
E-mail: info@dssnepal.com, Website: www.dssnepal.com

कम्पनी: TOP GUARDS SECURITY & CONSULTANCY (TGS) SDN. BHD. **राष्ट्र: SELANGOR**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/२५ **चलानी नं.: ६०१६७०१६** **LT. No.: 275290** **पुन: विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	महिला	व्यवधान योजना	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिनिधि काम गर्ने समय/अवधि	हातामा काम गर्ने समय/अवधि	जाति	पुन: विज्ञापन	अन्य	करार
1.	Security Guard	5	0	0	स. कामदार	1500	83,६०५	क. लि. अनुरार	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० जेठ १७ गते (31 May 2023) मा हुनेछ।

व्यवधान नभएको कामदारको लागि: १. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। २. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ३. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ४. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ५. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ६. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ७. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ८. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ९. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। १०. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन।

कम्पनी: Dynamic Sales & Services (P) Ltd.
Post Box No. 2012, Tokha 7 Basundhara Chauki, Kathmandu, Nepal
Phone: 00977-1- 4354614, 4356831, 4356625
E-mail: info@dssnepal.com, Website: www.dssnepal.com

कम्पनी: Apollo Manpower Services Pvt. Ltd.
Pinglesthan-9, Gausala, Kathmandu, Tel: 5901748 Fax: 4490042
E-mail : amps@mos.com.np, info@apolomanpower.com
apolomanpower2017@gmail.com, Web : apollomanpower.com

कम्पनी: AHMED SOLIMAN AL FAHHAH & SONS CO. **राष्ट्र: RIYADH**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/०६ **चलानी नं.: ६०२००९६८** **LT. No.: 286485** **पुन: विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	महिला	व्यवधान योजना	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिनिधि काम गर्ने समय/अवधि	हातामा काम गर्ने समय/अवधि	जाति	पुन: विज्ञापन	अन्य	करार
1.	Office and Facility Cleaning Worker	100	0	0	स. कामदार	1000	३५,२६०	क. लि. अनुरार	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० जेठ १७ गते (31 May 2023) मा हुनेछ।

व्यवधान नभएको कामदारको लागि: १. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। २. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ३. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ४. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ५. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ६. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ७. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ८. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। ९. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन। १०. अर्को कामका लागि उनीहरूलाई भर्ना गरिने सम्भावना छैन।

कम्पनी: BIRAT OVERSEAS INC. **राष्ट्र: KATHMANDU**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/२५ **चलानी नं.: ६०१६७०१६** **LT. No.: 275290** **पुन: विज्ञापन**

नेपाल एक खेल अगावै सेमिफाइनलमा

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, ९ जेठ

घरेलु टोली नेपाल एनएससी-काभा अन्तर्राष्ट्रिय महिला भलिबल प्रतियोगिताको सेमिफाइनलमा प्रवेश गरेको छ। मंगलबार भएको खेलमा बंगलादेशलाई पराजित गर्दै नेपाल एक खेल अगावै ए'बाट सेमिफाइनलमा पुगेको हो।



ए'बाटै भारत पनि एक खेल अगावै सेमिफाइनलमा प्रवेश गरेको छ। भारतले मंगलबार नै भएको खेलमा कीर्गिस्तानलाई ३-० को सोभो सेटमा पराजित गरेको थियो। यस्तै भारतले मंगलबार नै भएको खेलमा कीर्गिस्तानलाई ३-० को सोभो सेटमा पराजित गरेको थियो।

अब नेपाल र भारतबीचको विजेता समूह विजेता बन्नेछ। नेपालको दुई खेलबाट ६ अंक छ। भारतको पनि ६ अंक छ। किर्गिस्तान र बंगलादेशले अंकको खाता खोल्न सकेको छैन। किर्गिस्तान र बंगलादेशबीचको विजेता समूहमा तेस्रो हुनेछ। नेपाल र भारतको प्रतिस्पर्धा बुधवार हुनेछ।

यस्तै समूह 'बी'बाट उज्बेकिस्तान र काजकास्तान पनि सेमिफाइनल प्रवेश गरेका छन्। मंगलबार भएको खेलमा माल्दिभ्सलाई ३-० को सोभो सेटमा पराजित गर्दै उज्बेकिस्तान एक खेल अगावै अन्तिम चारमा पुगेको हो। त्यस्तै मंगलबार नै भएको अर्को खेलमा श्रीलंकालाई ४-१ ले पराजित गर्दै काजकास्तान पनि एक खेल अगावै सेमिफाइनल प्रवेश गरेको छ।

राष्ट्रिय खेलकूद परिषद (राखेप)को कम्बोहलमा भएको खेलमा लगातार दोस्रो जित निकाले क्रममा नेपालले बंगलादेशलाई ३-० को सोभो सेटमा पराजित गर्‍यो। पहिलो सेटमा नेपालले बंगलादेशलाई २५-१० ले हरायो। यस्तै नेपालले दोस्रो सेटमा २५-८ र तेस्रो सेट २५-९ को जित निकाल्यो। नेपालको जितसँगै समूह '

विश्वकप छनोट

नेपाल र वेष्टइन्डिज एकै समूहमा पहिलो खेल जिम्बावेसँग



मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, ९ जेठ

आईसीसी एकादशवर्षीय विश्वकप क्रिकेटको छनोटमा नेपाल वेष्टइन्डिज र जिम्बावे रहेको समूहमा परेको छ। आईसीसीले गरेको समूह विभाजन अनुसार नेपाल, वेष्टइन्डिज, जिम्बावे, नेदरल्याण्ड्स र अमेरिका समूह 'ए'मा परेका हुन्।

खेल तालिका

विश्वकप छनोटका लागि आईसीसीले खेल तालिका पनि सार्वजनिक गरेको छ। खेल तालिका अनुसार प्रतियोगिताको उद्घाटन जुन १८ अर्थात् असार ३ गते हुनेछ। प्रतियोगिताको उद्घाटन खेल असार ३ गते नेपालले घरेलु टोली जिम्बावेसँग हाराई स्प्रीटस क्लवमा खेल्नेछ।

यस्तै नेपालले आफ्नो दोस्रो खेल असार ५ गते अमेरिकासँग खेल्ने छ। नेपालले तेस्रो खेल असार ७ गते वेष्टइन्डिजसँग खेल्ने छ भने चौथो खेल अर्थात् समूह 'बी'मा ओमान, आयरल्यान्ड, श्रीलंका, स्कटल्याण्ड र यूईई रहेका छन्। छनोट प्रतियोगिता आगामी जुन १८ अर्थात् असार ३ गतेदेखि जिम्बावेमा हुनेछ। समूह चरणमा प्रत्येक राष्ट्रले चार खेल खेल्नेछन्। लिग चरणको खेलपछि दुवै समूहका शीर्ष तीन टोली सुपर सिक्समा प्रवेश गर्नेछन्।

नेपालले प्रतियोगिताको लागि २२ सदस्यीय प्रारम्भिक टोली घोषणा गरिसकेको छ। नेपालले विश्वकप छनोटको तयारीका लागि दक्षिण अफ्रिकामा १० दिने प्रशिक्षण क्याम्प सञ्चालन गर्नेछ। नेपाली टोली जेठ १७ गते दक्षिण अफ्रिका प्रस्थान गर्नेछ भने २७ जेठमा उजैवाट जिम्बावे जानेछ। दक्षिण अफ्रिकामा नेपालले नेदरल्यान्ड्स र स्कटल्यान्डसँग अभ्यास खेल खेल्ने तयारी रहेको छ।

राष्ट्रिय वाणिज्य बैकद्वारा खेलाडीहरूलाई सम्मान

काठमाडौं/मस- राष्ट्रिय वाणिज्य बैक लिमिटेडले नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टिमका खेलाडी तथा अपिपिअसिअहरू सम्मान गरेको छ। बैकले राष्ट्रिय क्रिकेट टिमका खेलाडीको योगदानको उच्च सम्मानार्थ तथा अर्बौं उच्च सफलता हाँसिल गर्न उत्प्रेरणा प्रदान गर्नका लागि सोमबार एक समारोहकाबीच सम्मान गरेको हो। हालै सम्पन्न एसीसी प्रिमियर कप २०२३ को विजेता भएको राष्ट्रिय क्रिकेट टिमका १८ जना खेलाडीहरूलाई जनही एक लाख रुपैयाँ र ८ जना टिम अफिसियलहरूलाई जनही ५० हजार रुपैयाँ नगद बैकले प्रदान गरेको छ। नेपालले हालै सम्पन्न डिभिजन २ को प्रतियोगितामा

उत्कृष्ट प्रदर्शन गरी विश्वकप छनोट खेलमा सहभागी हुने अवसर पाएको छ। अन्तर्राष्ट्रिय एकादशवर्षीय क्रिकेट खेलने मान्यता कायम राख्न सफल भएको छ। कार्यक्रममा बैक सञ्चालक समितिका अध्यक्ष एवं प्रमुख अतिथि डा. बलराम पाठकले खेलाडी तथा टिम अफिसियलहरूलाई सम्मान गर्दै नेपाललाई विश्वमा चिनाउने क्षेत्रमा क्रिकेट पनि थपिएको बताउँदै आगामी दिनमा पनि सहयोग गर्न सकिने बताए। बैकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले अन्तर्राष्ट्रिय रुपमा क्रिकेटले राष्ट्रको नाम उच्च बनाएको यो क्षण गौरवपूर्ण भएको बताउँदै अन्य खेलकूदलाई पनि बैकले सहयोग गरेको बताए।

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०२/१०
समा ऑरिएन्टेडस एण्ड ट्रेडिङ सेन्टर प्रा.लि.को मिति २०७९/०२/३० मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभामा निम्न बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चयन अन्तर्गत तालिका तिरनु व्यहोर्नु पर्ने कुरा, शायिब आदि सबै परिचित नामको कम्पनीले सञ्चालन गर्नु शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **गोडलक कनेक्ट अफ होल्डिङ प्रा.लि.** (प्रा.लि. नं.: १९६८८०) कायम गर्ने गरी मिति २०७९/०९/१९ गते यी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

युईमा रोजगार कम्पनी: MARINA FACILITIES MANAGEMENT L.L.C. शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/११/३० चलायती नं.: ६०१६८०७६ LT. No.: 282204 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाकिसि	खाना सुविधा	बस्ने कार	कार	
1.	Cleaner Female	0	91	सकामात्र दक्ष	900	३२, ४०५	२८, ८०८	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष
2.	Cleaner Male	63	0	सकामात्र दक्ष	800	२८, ८०८						

अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० जेठ १७ गते (31 May 2023) मा हुनेछ।

Kathmandu Bright Human Resource Pvt. Ltd.
Sukedhara-4, Kathmandu, Tel: 01-4371113 | 01-4371614
Email: info@kathmandubrighthr.com, Web: www.kathmandubrighthr.com

UAE मा PSBD Security Guard हरूलाई Free Recruitment ! सहित बैदेशिक रोजगारको अवसर

Company : Spark Security Services Sole Proprietorship LLC
पुन: विज्ञापन | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०६ चलायती नं.: ६०१६८३६७ LT. No.: 251571
Re Advertisement/Pre-approval Date: 2021/11/22 Dispatch No.: 60168367 LT. 251571

S. N.	Category	QTY.	Qualification	Salary	Working hrs./Day	Working hrs./Week	Yearly Holidays	Food	Accommodation	Contract Period
1.	कामदारको पद	Male/Female	Experienced in the related field	AED 2000 / NRS. 72,207/-	8 hours a day	6 days a week	30 days	as per company rule	Provided by company	2 Years
1.	सैक्युरिटी गार्ड	40	00	2000	8	6	30	as per company rule	Provided by company	2

SLC पास साथै अंग्रेजी भाषा राम्रोसँग पढ्नु, बोलन सक्ने हुनुपर्नेछ, उचाई: ५ फिट ७ इन्च भन्दा माथि र Civil/X-Army/Police हल्ने सम्पर्क गर्नुहोला।

Basic Salary AED 2000 मल्टा पनि अनिवार्य OT सहित AED 2770 हुनेछ।

Pre-Medical Expenses In Nepal	Medical Expenses In UAE	Insurance Expenses In Nepal	Insurance Expenses In UAE	Ticket Expenses	Visa Expenses	Welfare Fund	Orientation Charge	Recruitment Agency Service Charge
By Company	By Company	By Company	By Company	Provided By The Company	Npr. 1500 By Company	Npr. 700 By Company	Provide By The Company	

Spark Security Services Sole Proprietorship LLC dose not impose any Recruitment/Placement Fee for this Employment. स्पार्क सेक्युरिटी सर्विस सोल प्रोप्राइटरशिप UAE ले रोजगारीको लागि कुनै पनि किसिमको भर्ती शुल्क लागू गर्ने छैन।

Note - नोट :
 • Applicants are requested to submit their application directly without using any mediators. Applicant's (Family) members/Relatives/Friends are not required to make any payments for this Employment. (आवेदकलाई कुनै पनि मध्यस्थताको प्रयोग विना सिधा आवेदन गर्न आमन्त्रित गर्दछौं। आवेदक (परिवारको सदस्य/आफन्त/साथीभाई) ले यस रोजगारको लागि कुनै पनि प्रकारको शुल्क तिर्नु पर्ने छैन।)
 • We will not discriminate Workers or potential workers in any way (हामी कुनै पनि हिसाबले कामदारहरू वा सम्भाव्य कामदारहरू सँग भेदभाव गर्ने छैनौं।)
 • No one is allowed to take or give any gifts or bribes from suppliers and customers. (उपहार वा घुसपतिकर्ता र ग्राहकहरूबाट कोही कसैलाई पनि लिन वा दिन अनुमति छैन।)
 • We ensure that no worker is required to pay force deposit, bond, deductions from wages to cover recruitment fees. (हामी सुनिश्चित गर्छौं कि भर्ना शुल्क उठाउनको लागि कुनै पनि निषेध, ऋणपत्र वा च्याला कटौती गराउन बाध्य गराउने छैन।)

Interview will be held on 2 June 2023 by Company Representative in Branch Office Prithivi Chowk, Pokhara & Branch Office Bharatpur Chitwan. (अन्तर्गतता २०८० जेठ १६ गते शाखा कार्यालय पृथ्वी चौक, पोखरामा र शाखा कार्यालय, भरतपुर चितवनमा हुनेछ।)

Interview will be held on 3 June 2023 by Company Representative in Own Office, Sinamangal, Kathmandu. (अन्तर्गतता २०८० जेठ २० गते यस प्रा. लि. कार्यालय सिनामंगल, काठमाडौंमा हुनेछ।)

अल जराफा ह्युमन रिसोर्स कन्सल्टेन्ट प्रा.लि. को कुनै मध्यस्थकर्ता छैन। बैदेशिक रोजगारका जाने कामदारहरूबाट अल जराफा ह्युमन रिसोर्स कन्सल्टेन्टले कुनै पनि भर्ना शुल्क लिने छैन। यसको मतलब कुनै पनि भर्ना प्रक्रिया शुल्क नलागे, तलब कटौती नहुने र नगद जम्मा गर्नु पर्ने। Al Zarafa Human Resource Consultant Pvt. Ltd. does not have any mediator representative. Al Zarafa Human Resource Consultant Pvt. Ltd. is a non fee charging company to workers going abroad. This means no placements fees, no processing fees, no salary deductions, no cash deposits or any form of fees.

Information by Department of foreign employment: 1. Take note of the number and address of embassy in which country you are heading for so that they help you if you face any problems and difficulties. 2. As mentioned in this advertisement (information) there is no cost other than pre-medical, so please do not pay anyone. 3. Please take orientation class compulsory before the departure. 4. Please do the sing on the agreement paper after reading carefully about the company. It's address facilities, salary and others terms and condition. And keep safe one copy yourselves. 5. Please use Kathmandu international airport only while departure, otherwise you may cheated. 6. If you want to know more about this advertisement then you can please contact nepal labour & employment department in Buddhanagar, New Baneshwar.

बैदेशिक रोजगार विभागबाट अराईको जानकारी: १) आफू काम गर्ने जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू सामना राख्नुहोस्। २) आफू कतिनाइमा पर्ने सम्पर्क गर्ने संजोको हुनु। ३) यस विज्ञापन (सूचना) मा उल्लेख गरिएको अतिरिक्त कुनै अन्य कुनै खर्च नलागेको हुनु कसैलाई कोहि कसैलाई कुनै शुल्क नदिनु होला। ४) विदेश जातुअघि अभिमुखीकरण वा इन्टरभ्युअन तालिम अनिवार्य लिनुहोला। ५) विदेश जातुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तहरू राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला। सोको १ (एक) प्रति आफूसँग राख्नुहोला। ६) काममा बिशेष जोड नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्यथा उभिनै सम्भावना हुन्छ। ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा सघ कोही बुझ्न परे बैदेशिक रोजगार विभाग, बुद्धनगर, नयाँबानेश्वरमा सम्पर्क राख्नुहोला।

अल जराफा ह्युमन रिसोर्स कन्सल्टेन्ट प्रा. लि.
सिनामंगल, (NIC Asia Bank सँग), काठमाडौं, फोन: ०१-४५८८९६२, ४५८३८८८
गोवाइल नं.: ९८०८४६५३९८, ९८०८४६८८९८, ९८०९५९०५३३, ९८०९५९६३३२
शाखा कार्यालय चितवन सम्पर्क: ०५६-४८३३९९, ४८५५०६४८८, ४८५५०५४८८
शाखा कार्यालय पोखरा सम्पर्क: ०६१-५८०७७०, ९८०९५९६६८५, ९८५६०३९८७०
शाखा कार्यालय जितपुर सिमरा सम्पर्क: ९८६५६६८४०५, ९८२३७७४३२४

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ROOTS FOOD SWEETS EST शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/०८ चलायती नं.: ६०२०९८५७ LT. No.: 286432

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाकिसि	खाना सुविधा	बस्ने कार	कार	
1.	Kitchen Worker	2	0	सकामात्र दक्ष	1000	३५, २६०		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष

WELLS OF HOPE CO. LTD शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/०८ चलायती नं.: ६०२०९८५८ LT. No.: 286434

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाकिसि	खाना सुविधा	बस्ने कार	कार	
1.	Cook	1	0	सकामात्र दक्ष	1400	४८, ३६८		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० जेठ १७ गते (31 May 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाकिसि	खाना सुविधा	बस्ने कार	कार	
1.	General Worker	25	0	सकामात्र दक्ष	1500	८३, ५२८		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष
2.	New Highly Furniture Sdn. Bhd.											
3.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	20	0	सकामात्र दक्ष	1500	८३, ५२८		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष
4.	W/s Furnishing Sdn. Bhd.											
5.	Factory Worker	20	0	सकामात्र दक्ष	1500	८३, ५२८		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष

Malaysia मा रोजगार 1. Zenxin Agriculture Sdn.Bhd. कम्पनी: १.२०८०/०१/२६ चलायती नं.: ६०२०९८५७ LT. No.: 285719

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाकिसि	खाना सुविधा	बस्ने कार	कार	
1.	General Worker	25	0	सकामात्र दक्ष	1500	८३, ५२८		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष

2. New Highly Furniture Sdn. Bhd. कम्पनी: २.०२०९/०८/०३ चलायती नं.: ६०२०९८५८ LT. No.: 267585

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाकिसि	खाना सुविधा	बस्ने कार	कार	
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	20	0	सकामात्र दक्ष	1500	८३, ५२८		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष

3. W/s Furnishing Sdn. Bhd. कम्पनी: ३.२०२०/०२/०९ चलायती नं.: ६०२०९८५९ LT. No.: 286471

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाकिसि	खाना सुविधा	बस्ने कार	कार	
1.	Factory Worker	20	0	सकामात्र दक्ष	1500	८३, ५२८		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्गतता २०८० जेठ १७ गते (31 May, 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय पुल्चोक, ललितपुरमा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाकिसि	खाना सुविधा	बस्ने कार	कार	
1.	Coffee Maker	1	0	सकामात्र दक्ष	1500	३२, ८५०		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष

युनाईटेड इन्टरनेशनल म्यानपावर प्रा. लि. पुल्चोक, ललितपुर, फोन: ०१-५५५३३३०, ५५५३३३२. Email: documentunitdint@gmail.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी: SECOND CUP ESTABLISHMENT TO SERVE DRINKS शहर: SHOORA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/०८ चलायती नं.: ६०२०९८६६ LT. No.: 285914

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाकिसि	खाना सुविधा	बस्ने कार	कार	
1.	Coffee Maker	1	0	सकामात्र दक्ष	1500	३२, ८५०		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष

FISHTAIL OVERSEAS PVT. LTD. PO Box No: 947, Samakhusi -29, Gangabu, Kathmandu, Nepal
Tel : 01-4386382, 01-4389757, E-mail : fishtailoverseas508@gmail.com

युईमा रोजगार कम्पनी: JUMERA FACILITIES MANAGEMENT SERVICES CO. शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/०८ चलायती नं.: ६०२०९८६५ LT. No.: 272459

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाकिसि	खाना सुविधा	बस्ने कार	कार	
1.	Sales Manager	3	3	सकामात्र दक्ष	2500	६०, ०५७		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष
2.	Housekeeping Supervisor	3	5	सकामात्र दक्ष	2000	७२, ०२०		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष
3.	Sales and Marketing	0	1	सकामात्र दक्ष	1500	७४, ०९५		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष

Maa Padma Placement Pvt. Ltd. Sinamangal, Kathmandu, Tel: 01-4354960, 4354906, Fax : 4354906

मलेसियामा रोजगारको अवसर कम्पनी: KOON SENG SDN BHD शहर: Malaysia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/०३ चलायती नं.: ६०२०९८६५ LT. No.: 282812

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाकिसि	खाना सुविधा	बस्ने कार	कार	
1.	Factory Worker	200	0	सकामात्र दक्ष	1500	४३, ६०५		क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० जेठ १७ गते (31 May 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाकिसि	खाना सुविधा	बस्ने कार	कार
1.	Factory Worker	200	0	सकामात्र दक्ष	1500	४३, ६०५</					

एनआईसीमा भि-केवाईसी सुविधा शुरु

काठमाडौं/मस - डिजिटल बैंकिंग मुलुकको अग्रणी स्थानमा रही सहज बैंकिंग सेवा तथा सुविधा प्रदान गर्दै आइरहेको यस एन आई सी एशिया बैंकले आफ्ना ग्राहकहरूको लागि ल्याएको भिडियो केवाईसी (भि केवाईसी) सेवा शुरु गरेको छ। सो सेवा अन्तर्गत अनलाईन भिडियो कल गरी केवाईसी विवरण अद्यावधिक, खाता सुचारु, बचत खाताको स्वीम परिवर्तन, हस्ताक्षर अद्यावधिक तथा मोबाइल नम्बर वा ईमेल ठेगाना अद्यावधिक गर्न सकिन्छ। अनलाईन खाता खोल्ने ग्राहकहरूको लागि भिडियो कलबाट केवाईसी विवरण अद्यावधिक गर्न सकिने सेवा यस अघि नै शुरुवात गरिसकेको बैंकले अब थप पाँच वटा सेवा समेत यस प्रणालीमा जोडेको हो। घर वा अफिसबाट



लिन सकिने यी पाँच नवीन सेवाहरू बैंकको वेबसाइटमा रहेको एन्पाई नाउमा टयाव गरी केवाईसीबाट उल्लेखित सेवाहरू मध्ये ग्राहकहरूले इच्छाएको सेवा छनौट गरी बैंकलाई अनुरोध गर्न सक्ने छन्। ग्राहकले दिएको अनुकूल समयमा बैंकले सम्बन्धित ग्राहकलाई सम्पर्क गरी सेवा दिने व्यवस्था मिलाएको छ। परिवर्तित समय अनुरूप

परिष्कृत सेवा तथा सुविधाहरू ल्याउने क्रमलाई निरन्तरता दिइरहेको बैंकले उल्लेखित सेवा प्रदान गर्न भिडियो कल गर्दा ग्राहकहरूले आफ्नो पहिचान खुल्ने कुनै एक परिचय पत्र (नागरिकता, राहदानी, सवारी चालक अनुमति पत्र वा मतदाता परिचय पत्र) तथा सेतो कागज र कालो वा निलो मसी भएको कलम आफूसँग राखी बैंक कर्मचारीले माग गरे बमोजिमका विवरण तथा कागजात देखाउनु पर्छ।

यस नयाँ सेवाको सुरुवातसँगै ग्राहकहरूको विचमान खातामा नयाँ विवरण राख्नका लागि केवाईसी विवरण अद्यावधिक गर्न, निष्कृष्य खातालाई सुचारु गर्न, चलिरहेको बचत खाता योजनालाई अर्कोमा परिवर्तन गर्न, खातामा रहेको हस्ताक्षर परिवर्तन गर्न र

खातामा प्रयोग भएको मोबाइल नम्बर वा ईमेल ठेगाना परिवर्तन भएमा सो अद्यावधिक गर्न भि केवाईसी सेवा निकै नै लाभदायी हुनेछ। हाल २७ लाखभन्दा बढी ग्राहकहरू माफ बैंकिंग सेवा प्रदान गर्दै आइरहेको बैंकले ल्याएको यस नवीन सुविधाबाट स्वदेश तथा विदेशमा रहेका लाखौं ग्राहकहरूले भिडियो कलबाट सेवा लिन सक्ने हुँदा उक्त सेवा लिन बैंकको शाखा कार्यालयसम्म भौतिक रूपमा उपस्थित हुनुपर्ने भन्कटबाट मुक्ति मिल्ने बैंकले विश्वास लिएको छ। एनआईसीले मुलुकभर ३५९ शाखा कार्यालयहरू, ४७३ एटिएम, १०९ वटा विस्तारित काउन्टर एवं ८१ वटा शाखा रहित शाखा सञ्जाल मार्फत बैंकिंग सुविधा प्रदान गर्दै आएको छ।

सिटिजन्स बैंक र रन्जना सिनेप्लेक्सबीच समझदारी

काठमाडौं/मस - सिटिजन्स बैंक इन्टरनेसनल लिमिटेड र न्युरोड, काठमाडौं स्थित रन्जना सिनेप्लेक्स प्रा. लि. बीच सिटिजन्स बैंकका कार्डवाहक ग्राहकहरूलाई विशेष छुट दिने समझदारीपत्रमा हस्ताक्षर भएको छ। सो समझदारीपत्रमा हस्ताक्षर



पश्चात् सिटिजन्स बैंकका कार्डवाहक र मोबाइल बैंकिंग प्रयोगकर्ताहरूले रन्जना सिनेप्लेक्समा टिकट खरिदमा ५ प्रतिशत सम्मको आकर्षक छुट पाउनेछन्। यस किसिमको सहकार्यबाट बैंकका ग्राहकहरू लाभान्वित हुने साथै नगद कारोबारबाट डिजिटल कारोबार तर्फ उत्प्रेरित गर्ने विश्वास बैंकले लिएको छ।

आइएमई पेमाफर्त जहाज टिकट काट्दा क्यासब्याक अफर

काठमाडौं/मस - आइएमई डिजिटल सोलुसन लिमिटेडको 'आइएमई पे' मार्फत विभिन्न जहाजको टिकट काट्दा सेवाग्राहीहरूले १२५ भन्दा बढी क्यासब्याक पाउने भएका छन्। आइएमई पे मार्फत टिकट काट्ने ग्राहकले एयरलाइन्स कम्पनी बमोजिमको ७५ रुपैयाँ वा त्यो भन्दा बढी क्यासब्याक पाउनुका साथै आइएमई पेको वोनस नामक प्रोमोकोड प्रयोगमा थप ५० रुपैयाँ गरि कम्तिमा १२५ भन्दा बढी वा सो भन्दा बढी क्यासब्याक पाउन सक्ने छन्।



उक्त प्रोमोकोड जेठ ०७ देखि असार ०६, २०८० सम्म प्रत्येक ग्राहकले एक पटक मात्र

प्रयोग गर्न पाउने छन्। नेपालको पहिलो भुक्तानी सेवा प्रदायक आइएमई डिजिटल सोलुसन लिमिटेडद्वारा प्रवर्द्धित आइएमई पे मोबाइल वालेट एप एक विद्युतीय भुक्तानी सेवा प्रदायक हो। 'आइएमई पे' आइएमई गुपको डिजिटल वित्तिय सेवा प्रदायक अन्तर्गतको एक उत्पादन हो। नेपाल राष्ट्र बैंकको भुक्तानी तथा फ-च्छ्यौट विनियमावली २०७२ बमोजिम आइएमई डिजिटलले दुरसञ्चार सञ्जालको माध्यमबाट मोबाइल वालेट सेवा प्रदान गर्ने पहिलो कम्पनी हो।

कर्णाली प्रदेश सरकार
सामाजिक विकास मन्त्रालय
प्रदेश अस्पताल
वीरेन्द्रनगर, सुर्खेत

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आसयको सूचना

मिति : २०८०/०२/१०

यस अस्पतालबाट निम्न खरिद कार्यका लागि मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा मिति २०८०/०१/३१ गते प्रकाशित आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सूचना अनुसार रितपूर्वक पेश भएका बोलपत्रहरूमध्ये तपसिलको बोलपत्र न्यून मूल्यांकित तथा सारभूत रुपमा प्रभावग्राही भएको पाइएकोले स्वीकृतको लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) र सोहि ऐनको दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल

ठे.नं.	कामको विवरण	बोलपत्रदाताको नाम, ठेगाना	ठेका स्वीकृत रकम (मू.अ.कर बाहेक)
PH/Karnali/NCB - 25/079-80	Procurement of C-Arm with Flat Panel Detector.	National Electro-Tech Pvt. Ltd. New Baneshwor, Kathmandu.	45,00,000.00

अस्पताल निर्देशक

राप्ती नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
भण्डारा, चितवन नेपाल

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना ।

सूचना प्रकाशन मिति: २०८०-०२-१०

यस कार्यालय बाट मिति २०७९ माघ २९ गते (12th Feb, 2023) गते विद्युतिय खरिद प्रणाली मार्फत Single Stage double envelope System मा आन्धान भएकोमा ठे.नं. 11/Works/NCB/RM/079/080 को " अति विपन्न समुदायका विद्यार्थिहरू (चेपाड) को लागि छात्रावास निर्माण, राप्ती नगरपालिका बाई न. १२" योजना निर्माण सम्बन्धी बोलपत्रहरू मध्य सारभूतरुपमा प्रभावग्राही ठहर भएका तपसिल बमोजिमका बोलपत्रहरूको आर्थिक प्रस्ताव तपसिलमा उल्लेख भएअनुसार स्थान, मिति र समयमा खोलिने ब्यहोरा सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१ (ड) को उपनियम ५ तथा ६ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि सूचना प्रकाशन गरिएको छ। सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ।

तपसिल:

क्र.सं.	बोलपत्रदाता	दर्ता गरेको माध्यम	कैफियत
1	M/S L.I.K. - SANATAN JV, BAFAL, KATHMANDU	विद्युतीय माध्यमबाट दर्ता गरेको	प्राविधिक पक्ष अन्तर्गत सारभूत रुपमा प्रभावग्राही रहेको
2	M/S SHIVALAYA- HIMANJAYA J/V, KATHMANDU	विद्युतीय माध्यमबाट दर्ता गरेको	प्राविधिक पक्ष अन्तर्गत सारभूत रुपमा प्रभावग्राही रहेको
3	M/S Eureka- Pindeshwori J.V., Lalitpur	विद्युतीय माध्यमबाट दर्ता गरेको	प्राविधिक पक्ष अन्तर्गत सारभूत रुपमा प्रभावग्राही रहेको
4	M/S Eco Builders Pvt. Ltd, Khairahani -06, Chitwan	विद्युतीय माध्यमबाट दर्ता गरेको	प्राविधिक पक्ष अन्तर्गत सारभूत रुपमा प्रभावग्राही रहेको

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने विवरण
स्थान: राप्ती नगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, भण्डारा, चितवन नेपाल
मिति: २०८०-०२-१०
समय: बिहान ११ बजे

निलम कुमार न्यौपाने
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार
सामाजिक विकास मन्त्रालय
धनगढी, कैलाली
नेपाल

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना

(मिति २०८०/०२/१०)

यस मन्त्रालयको मिति २०७९/१२/२७ गतेको बोलपत्र आन्धानको सूचना बमोजिम भ-घम्ममप्लन मार्फत समय सीमाभित्र रितपूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २३ र सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ५९, ६०, ६२ र ६३ बमोजिम मूल्याङ्कन गर्दा तपसिल बमोजिमका बोलपत्रहरू सारभूत रुपमा पूर्वग्राही भएकाले सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१(ड) को उपनियम (५) बमोजिम मिति २०८०/०२/१७ गते बिहानको ठिक ३:०० बजे यस मन्त्रालयमा उक्त आर्थिक प्रस्ताव खोलिने हुँदा उपस्थितिको लागि जानकारी गराइन्छ।

ठेका नं.	सफल बोलपत्रदाताहरू
MOSDSupa/WORKS/07 /2079-080	1. Baijanath - Contour Joint Venture

प्रदेश सचिव

अग्निसाईर कृष्णासवरन गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
सितापुर, सप्तरी
मधेश प्रदेश, नेपाल

अग्निसाईर कृष्णासवरन गाउँपालिकाद्वारा उपभोक्ता हित संरक्षणमा जारी सूचना

उद्योग तथा व्यवसायका लागि :

- विक्रेताले विक्री वितरण हुने समानको मूल्यासूची स्पष्टरूपमा देखिने गरी विक्री कक्षमा राख्नुपर्नेछ।
- नापतौल यन्त्र खरिद गरेको ३५ दिन भित्र अनिवार्य रुपमा नापतौल कार्यालयबाट अनुमतिपत्र लिई मात्र प्रयोग गर्ने।
- आफुले प्रयोग गरेको नापतौल तथा नाप्ने, तौलने यन्त्रहरू (ढग, काँटा, लिटर, मिटर) तोकिएको समयमा जाँच तथा नवीकरण गराउने।
- नापतौल तथा नाप्ने तौलने यन्त्रहरू विक्री गर्नु परेमा अनिवार्य रुपमा सम्बन्धीत नापतौल कार्यालयबाट इजाजत पत्र लिएर मात्र विक्री वितरण गर्ने।
- खरिद गरेको सामानको नाप वा तौल शंका लागेमा पुनः तौल गर्न लगाउने।
- नापतौल सम्बन्धी कुनै शंका वा गुनासो भए गुणस्तर तथा नापतौल कार्यालयमा जानकारी/उजुरी दिने।
- होटल व्यवसायमा खानेकुराको सम्पर्कमा आउने सम्पूर्ण उपकरण, भाँडा, बर्तन तथा सतहलाई खानामा प्रयोग गर्ने सकिने जीवाणुनासक वस्तु (सेनिटाइजर) र तातोपानी प्रयोग गरी सरसफाई गर्नुपर्ने छ।
- किट (हानिकारक जीव)हरूको नियन्त्रण गर्ने पर्याप्त व्यवस्था हुनुपर्ने छ।
- बिमारी परेका वा भण्डारणमा लागेका भनिएका कामदारहरूलाई पछिल्लो पटक त्यस्तो लक्षण देखिएको दिन देखि ४८ घण्टासम्म काममा नलगाउने।
- खाने (पकाउने) तेल एउटा पदार्थ पकाईसकेपछि नियमितरूपमा फेरबदल गर्नुपर्नेछ।
- खानेकुरालाई कम्तिमा ७५ डिग्री सेल्सियस तापक्रममा पुग्ने गरि राम्ररी पकाउनु पर्नेछ।
- बासी सडेगलेका, अस्वाभाविक गन्ध, रंग तथा स्वाद भएका खाद्यपदार्थ उपभोग नगरौं।
- मासु, दुग्ध पदार्थ, माछा तथा अण्डा लगायत छिटो सडीगली जाने खानेकुराहरूलाई ५ डिग्री सेल्सियस वा सो भन्दा तलको तापक्रममा रेफ्रिजेरेटरमा भण्डारण गर्ने र त्यसमा भण्डारण मिति तथा समय ठिकसँग लेवल लगाउनु पर्नेछ।
- पकाएको खानेकुरालाई छोपेर जतिसक्दो चाडो २ घण्टा भित्र ५ डिग्री सेल्सियसको तापक्रममा राख्नु पर्नेछ।
- तोकिएको परिधिभित्र मात्र खाद्य रंग तथा अन्य प्रयोग गर्ने स्वीकृत योगशील प्रयोग गर्ने।
- स्वच्छ पानी र स्वच्छ कच्चा पदार्थको प्रयोग गर्ने।
- हाँटी भुक्काइ कम गुणस्तरको खाद्य वस्तु विक्री वितरण नगर्नु र अभिलेख व्यवस्थित तवरले राख्ने।
- दुग्ध उत्पादक संकलनकर्ता, प्रशोधनकर्ता, उद्योगी र विक्रेताले दुग्ध तथा दुग्धपदार्थको स्वच्छता एवं गुणस्तर सम्बन्धी निर्देशिका, २०७५ मा व्यवस्था भएका स्वच्छता एवं गुणस्तर सम्बन्धी मापदण्डहरू पालना गरेर मात्र दुग्ध तथा दुग्ध पदार्थको उत्पादन, संकलन, प्रशोधन र विक्री वितरण गरौं।
- उद्योग व्यवसाय सञ्चालनका लागि अनिवार्य सरकारी निकायबाट अनुमति लिनुपर्ने छ र अनुमति ग्राहक तथा उपभोक्ताले देखेगरी राख्नु पर्नेछ।

वस्तु तथा सेवामा समान पहच, गुणस्तरिय वस्तुको छनौट, मुल्य परिणाम, परिणाम शुद्धता र गुणस्तर स्वस्थता हानि पुऱ्याउने वस्तु तथा सेवाको बित्री वितरणबाट सुरक्षा अनुचित व्यापारिक तथा व्यवसायजन्य क्रियाकलाप विरुद्ध उजुरी प्रयोगा गरिएका वस्तुबाट अघिको हानि नोक्साली विरुद्ध क्षतिपूर्ती अधिकार प्राप्त अधिकारीबाट सुनुवाई र उपभोक्ता शिक्षा पाउने तपाईको अधिकार हो । आफ्नो कर्तव्य र अधिकारप्रति सचेत रहौं ।